R e Rt TR T o (e
R g

KATANOT 2025

BCMOMOTATEJIbHbIN
MHCTPYMEHT U CTAHO4YHDIE
NMPNCNMOCOBJIEHUA

AO «ODOPMUK»



bpeHa npogeccroHanbHOro NPOMbILLIEHHOIO MHCTPYMEHTA

BpeHa npodeccmoHanbHOro npomblwneHHoro MHCTpymeHta FORMIC, BnepBble BbiBEAEHHbIN Ha
POCCUNCKMIA PbIHOK B KOHUe 2022 roaa, yBEPEeHHO M ObICTPO 3aBOEBbIBAET MOMYMAPHOCTb B cpefe
notpebuTtenen.

OCHOBOI ycnexa ABMIAIOTCA XXeCTKMEe KpUTepun oTbopa, UCXOAHO MpPeabsBNAeMble KO BCEM HOBbIM
npogyktam FORMIC, a Takxe, 6Gonbluasi U KpOMoOTIMBas MOAroToBMTENbHAA pPaboTa, NpoBoaviMas
Ha cTaguM GOPMUPOBAHUA aCCOPTMMEHTA (UMK BKJIIOYEHMA HOBbIX MPOAYKTOB B aCCOPTUMEHT
COCTaBsAeT A0 8 MecAUeB W COCTOUT U3 CTaguid  BbIABNEHUA MNOTPEOHOCTN, W3roTOBNEHUA
NPOTOTWMOB, TECTOBbIX WCMbITaHW, ¢a3bl ONTMMM3aLMKM, OUHANBHBIX WCMbITAHWA Y  KIWEHTOB,
BblBEAEHMA HA PbIHOK). B pe3ynbrate B MporpaMmy MOCTaBOK MOMAZaloT TOMbKO Jlyyllne W3aenus
C ONTUMaNbHBIM, KOHKYPEHTOCMOCOOHbBIM COYETAHNEM MNOTPEOUTENBCKMNX CBOMCTB U LIEHDI.

Ha cerogHa FORMIC - 5710 cBbiwe 15 000 HaMMeHOBaHUA HAZEXHOro MPOBEPEHHOrO MPAKTUKON
NPOMBILLNIEHHOrO MHCTPYMEHTa, CO34aHHOrO B COOTBETCTBMM C BbICOKMMM CTaHAApTamMu KayecTBa U
NPON3BOANTENBHOCTN.

B Katanor BcnomoratenbHoro MHCTPYMEHTA BKMIOYEHA MHCTPYMEHTa/IbHAA OCHACTKa, LlaHT N akCeCCyapbl.

Bca npogykuma FORMIC npoun3BoauTcAa M3 BbICOKOKAUECTBEHHbIX MaTepuanoB C UCNOSIb30BaHMEM
COBpeMeHHOro 06opyaoBaHMA W TEXHONMOIWIA, MPU HEMpepbiBHOM TLLATESIbHOM KOHTpOsie BCEeX
BbINONHAEMbIX onepaumn. bonbwaAa 4yacTb WMHCTPYMEHTa W3roTaBfMBaeTcA B COOTBETCTBUU
¢ TpeboBaHmAmK cTaHgaptoB WCO, TOCT, DIN 1 1.n., 4To obecneurBaeT €€ B3aMMO3aMeHAEMOCTb 1
COBMeCTHOE MCMOoNb30BaHMe C NPOAYKUUen Apyrnx Begywmx npovssogntenen. 3HaumTenbHasa YacTb
npeacTaBAeHHOro aCCOPTUMEHTA, BbiMyCKaeTCA cneymanbHO nof noTpebHOCTN POCCUMICKOTO PbIHKA.

B uenax obecneuyeHua onepatuBHoW nocTaBku npopyktoB FORMIC poccuiickum noTtpebutensam,
Ha cknage B CaHkT-lNeTepbypre chopmmpoBaH 1 NOAAEPKUBAETCA B MOCTOAHHOM HanMumn 3anac
Hanbonee NoNynAPHbIX NO3ULNIA.

3a JONONMHUTENbHON WHPOPMaUMENn W KOHCynbTauuen Mo BblOOpPY M MCNOSb30BaHMIO NPOCUM
obpallaTbCaA K HalIMM MeHeaXKepaM N VHXXeHepaM Mo NPYMEHeHNIo, OTBeYaloL MM 3a paboTy ¢ Balmnm
npeanpuATMem/opraHu3aymen.

OtKkponte anAa ce6a HapexHble MHcTpymeHTbl FORMIC - WMHCTPYMEHTblI NMPOMbILLSIEHHOrO
KayecTBa Nno npusnekarenbHom LeHe!



COOEPXAHUE:

MHCTPYMEHT C XBOCTOBMKOM BT MO 1SO 7388-2 (JIS B 6339) .

MHCTPYMEHT C XBOCTOBUKOM SK MO ISO 7388-1 (DIN 69871) ..

MHCTPYMEHT C XBOCTOBUKOM HSK-A MO ISO 12164-1 (DIN 69893-1) o avs

MHCTPYMEHT C XBOCTOBUKOM SK MO DIN2080 e e

MHCTPYMEHT C XBOCTOBUKAMU LNWTUHAPUYECKUM N KOHYC MOP3E
LLAHI/ ER T1O ISO 15488 (DINGA99) ..........ccvvemireienneireeieimesieessessessessesssssssesssssssssssssssessssssssssessaes
LAHTU ULMNIMHAPUYECKUE U PE3BbBOHAPES3HDIE ..o

APUHARJIEMKHOCTU ...ttt ss e s s sessssenen



NHcTpymeHT ¢ xBocToBmkoM BT no 1SO 7388-2 (JIS B 6339)

o as S G663 popma  HRC
73882 B6339 15000 A 5212

[ formic | MaTpoHbl yaHroebie ER

MpumeHeHue:  [1nA 3aKNUMaHNA UHCTPYMEHTOB C LIMANHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM B LiaHrax no DIN 6499

06bem nocTaBKK: BKNIOYAA 3aTAXKHYI0 raiiky ER

CneumanbHble npuHagnexHoctun: Lanru ER, kntou ER, wrpesenb

D D1 L Llanra
Aptikyn Hanuuue Ha cknage . . »
® 2 . " o
® @ . m 2
® 0 " " 2!
® " 5 g 2
® » n 0 Ho
® o . 0 s
FC.BT40-ER16-70 ° i 3 10 110
® " 5 m w
. @ . " s
. d " " 2
® " : 0 2
® » . 0 o
® 0 . 0 2
® " " 0 e
® " ¢ 0 2
. 2 . 0 o
. 0 4 0 2
. " " 0 2
® " : g 2
. @ . 0 s
FC.BT50-ER16-70 ° B B 8 110
. 0 . g s
. d " 0 2
. : : g 2
® » . 0 Ho
® @ . 0 s
® d " 0 2!
. » . 0 Ho
. @ " 0 2
. " " 0 2!
. ; : 0 3
. " " w0 e
® 5 ¢ w0 3
@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - NMocTaska no 3anpocy
4



<3mkm) G6,3
1SO JIS 15000 ®opma  HRC
7388-2 B6339 MUK AD 52+2
|

[ formic | MaTpoHbl yaHrosble ER ¢ MUHN-rainlkoi, TOHKOe NCNOJIHeHne

MpumeHeHune:  ToHKVeE LLAHrOBble NAaTPOHbI ANA 3aXKMMaHNA UHCTPYMEHTOB C UUANHAPUYECKAM
XBOCTOBMKOM B LiaHrax no DIN 6499

06bem nocTaBKM: BKOYaA MHK-Taiiky ER

CneunanbHble npuHagnexxHoctu: LiaHru ER, kntoy ERM, wrpesens

D D1 L Llanra
Aptkyn Hanuume Ha cknape " . .

. L L " g
. 2 2 " o
Q 2 8 " &
. % % " 2
® L L o g
® 2 2 o o
® % 8 o &
® % % o 2
. L L w0 g
. 2 2 w0 o
® 2 8 0 &
FC.BT50-ER16M-100 ®) n n ) 110

® » 2 0 &
® & : o 2
. 2 2 0 o
Q » 8 0 &
. % . 0 2

@ - Cknagckas nporpamma B CaHkT-lNeTepbypre

(@) - MocTaska no 3anpocy



NHcTpymeHT ¢ xBocToBmkoM BT no 1SO 7388-2 (JIS B 6339)

G6,3
1SO JIS w f ®opma
73882 B6339 ! 15000 |

MUH!

HRC
52+2

M MaTpoHbI LLaHroBble CUOBbIE

MpumeHeHne:
06beM NoCTaBKU: BKIOYAA 3aTAXKHYIO raiky

CneunanbHble npuHagnexHocTn: LlaHra unnuHppuyeckas FC.SC, wrpesens.

[ina 3axumanna NHCTPYMEHTOB C LMNTNHAPUYECKNM XBOCTOBMKOM

Aptukyn

FC.BT30-M(C20-80

FC.BT30-M(C25-90

FC.BT30-M(32-110
FC.BT40-MC20-90

FC.BT40-MC32-105
FC.BT40-M(32-135
FC.BT40-M(32-150
FC.BT40-M(42-110
FC.BT50-MC20-110
FC.BT50-MC25-110
FC.BT50-MC25-135
FC.BT50-MC25-165
FC.BT50-MC32-110
FC.BT50-MC32-165
FC.BT50-M(32-200
FC.BT50-M(C42-110
FC.BT50-M(C42-165
FC.BT50-M(C42-200

Hanwuume Ha cknage

(@)
(@)
(@)

L[anra

FCSC20
FCSC25
FCSG2

[ ]
[ ]
(@)
(@)
(@)

FCSC20
FCSG2
FCS@2
FCS@2
FCSC42

(@)
(@)

(@)
(@)

(@)
(@)

FCSQ0
FCSQ25
FCSQ25
FCSQ25
FCSG2
FCSG2
FCSG2
FCSC42
FCS(42
FCS(42

<3MKM,

HE

1SO HRC
73882  52+2

EZZZE onpaeku KoHTponbHble

MpumeHeHune:

[InA nprvemKm CTaHKOB cornacHo pekomeHgaumn 1ISO R230.

_

@)

Aptukyn

FC.BT30-32-250

FC.BT40-40-300
FC.BT50-50-300

Hanuuue Ha cknage

(@)
(]
(]

MM
3

40
50

MM
250

300
300

@ - Cknaackan nporpamma B CaHKT-leTepbypre
(@) - Nocraska no 3anpocy




G6,3
IS0 Jis ! 3 popwa  HRC
73882 Beaze Ny~ 19000 CORE oS
|

MUK

[ formic | OnpaBKu gnAa HacapgHbIx ppes

MpumeHenne: [InA ycTaHOBKM HacafHbIx dpe3 ¢ CMIT. Jv

06bem nocTaBKU: BKITI0YasA 3aTAXHON BUHT AnA ¢pe3b|

CneumnanbHbie NpUHagNeXHOCTU: LWTpeBesb.

Aprukyn Hanuuve Ha cknage :M MLM ’ " M
® o s % L L
@) 2 % 4 18 M0
@) 7 % 58 0 M2
@) 3 % 78 2 Mi6
@) 2 0 4 18 M0
@) /] 60 58 0 M2
(@) 32 60 78 2 M16
FC.BT40-FMB16-45 ° 16 I 3 16 Mg
. 2 5 o L o
. v s 5 0 o
. t @ " L L
. 2 @ o L o
. v @ 5 0 o
. 32 0 n 2 s
® 0 0 g : o
® 16 100 3 16 M8
@) 2 100 ) 18 M1
@) 7 100 58 0 M2
(®) 3 100 78 2 Mi6
(@) 40 100 88 % M20
. o 0 % " L
. 2 0 o L o
. v 0 5 0 o
@) b 150 78 2 M1
® 0 150 8 5 M20
@) 2 200 4 18 M1
(@ ) 200 58 0 M2
(@) 32 200 8 2 M16
FC.BT50-FBM16-60 ® 16 & 3 16 g
. 2 @ o L o
. v @ 5 0 e
. n @ n 2 s
. 0 @ g x o
. " s i 5 o
® 16 100 3 16 M8
(@) 2 100 48 18 M10
(@) 7 100 58 2 M2
(@) 3 100 78 2 Mi6
@) 4 100 8 5 M20
® 16 150 ] 16 8
. 2 0 o L o
. v 0 5 0 o
. n 0 " 2 W




NHcTpymeHT ¢ xBocToBmkoM BT no 1SO 7388-2 (JIS B 6339)

»

d L D H M

Aprikyn Hanuuwe Ha cknage MM . . .
® ) 15 # 5 Mo
® n 150 “ 1 Mo
® 7 150 58 ) i
® n 150 7 ) Mg
® " 150 " 5 Moo

MUH"!

G6,3

1SO JIS W f ®opma  HRC

73882 B6339 ! 15000 TAp™ 554
[

[ formic | OnpaBKu KOMOMHUpPOBaHHbIE ANA HacagHbIX ppes

MpumeHenue:  C npr3MaTNyYeCKoil LNOHKOM ANA Gpes o LWNOHOYHbIM Na3om, Hanpumep DIN841.

C NoBOAKOBbIM KOMbLIOM Ansa $pe3 ¢ npofonbHol KaHaskoi DIN1880

1 ¢pe3 c CMI DIN1830.

06bem nocTaBKu: Bkitoyas npuamaTyecKyto WNOHKY, TOBOAKOBOE KOJbLIO 1 3aTSXKHOI BUHT And dpesbl

CneuymanbHble NPUHAANEXHOCTU: LTPeBenb.

Aptkyn

FC.BT30-SEM(C16-45
FC.BT30-SEM(C22-50
FC.BT30-SEM(C27-50
FC.BT30-SEM(32-60

Hanuuue Ha (Knape

(@)
(@)
(@)
(@)

FC.BT40-SEM(C16-55
FC.BT40-SEM(C22-55
FC.BT40-SEM(C27-55
FC.BT40-SEM(32-60
FC.BT40-SEM(C40-60
FC.BT40-SEMC16-100
FC.BT40-SEMC22-100
FC.BT40-SEM(C27-100
FC.BT40-SEM(32-100
FC.BT40-SEMC40-100
FC.BT40-SEM(C16-150
FC.BT40-SEM(C22-150
FC.BT40-SEM(C27-150
FC.BT40-SEM(32-150
FC.BT40-SEM(C40-150

FC.BT50-SEMC16-70
FC.BT50-SEMC22-70
FC.BT50-SEMC27-70
FC.BT50-SEM(32-70
FC.BT50-SEMC40-70
FC.BT50-SEMC16-100
FC.BT50-SEM(C22-100
FC.BT50-SEM(C27-100
FC.BT50-SEM(32-100
FC.BT50-SEMC40-100
FC.BT50-SEMC16-160
FC.BT50-SEM(C22-160
FC.BT50-SEM(C27-160
FC.BT50-SEM(32-160
FC.BT50-SEM(C40-160

(@)




®opma
15000 AD

[ formic | MaTtpoHbl Weldon

CneumnanbHbie NpUHagNeXHOCTU: LWTpeBesb.

[inA 33XKNMaHNA MHCTPYMEHTOB C LINAMHAPUYECKM XBOCTOBUKOM 1 JIbICKOV
no DIN 1835 B n DIN 6535 HB.

FC.BT30-SLA6-50

FC.BT30-SLA8-50

FC.BT30-SLA10-50
FC.BT30-SLA12-50
FC.BT30-SLA14-50
FC.BT30-SLA16-63
FC.BT30-SLA18-63
FC.BT30-SLA20-63

Hannume Ha
Knage

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

MM
25

2
35
L)

50
52

FC.BT40-SLA25-160
FC.BT40-SLA32-160

Hannuue Ha
Knage

[ ]
(@)

MM
160

160

FC.BT50-SLA6-63
FC.BT50-SLA8-63
FC.BT50-SLA10-63
FC.BT50-SLA12-80
FC.BT50-SLA14-80
FC.BT50-SLA16-80

FC.BT40-SLA6-63
FC.BT40-SLA8-63
FC.BT40-SLA10-63
FC.BT40-SLA12-63
FC.BT40-SLA14-63
FC.BT40-SLA16-63
FC.BT40-SLA18-63
FC.BT40-SLA20-63
FC.BT40-SLA25-90
FC.BT40-SLA6-100
FC.BT40-SLA8-100
FC.BT40-SLA10-100
FC.BT40-SLA12-100
FC.BT40-SLA14-100
FC.BT40-SLA16-100
FC.BT40-SLA18-100
FC.BT40-SLA20-100
FC.BT40-SLA25-100
FC.BT40-SLA32-100
FC.BT40-SLA40-120
FC.BT40-SLA6-150
FC.BT40-SLA8-150
FC.BT40-SLA10-150
FC.BT40-SLA12-150
FC.BT40-SLA14-150
FC.BT40-SLA16-160
FC.BT40-SLA18-160
FC.BT40-SLA20-160

(@)

(@)
[

25
3
35
4

50
52
65
25
2
35
L)

50
52
65
n
80
2
23
35
4

50
52

FC.BT50-SLA18-80

FC.BT50-SLA20-80

FC.BT50-SLA25-80

FC.BT50-SLA6-100

FC.BT50-SLA8-100

FC.BT50-SLA10-100
FC.BT50-SLA12-100
FC.BT50-SLA14-100
FC.BT50-SLA16-100
FC.BT50-SLA18-100
FC.BT50-SLA20-100
FC.BT50-SLA25-100
FC.BT50-SLA32-105
FC.BT50-SLA40-110
FC.BT50-SLA50-120
FC.BT50-SLA6-150

FC.BT50-SLA8-150

FC.BT50-SLA10-150
FC.BT50-SLA12-150
FC.BT50-SLA14-150
FC.BT50-SLA16-150
FC.BT50-SLA18-150
FC.BT50-SLA20-150
FC.BT50-SLA25-150
FC.BT50-SLA32-150
FC.BT50-SLA40-150

(@)
(@)
[
[ ]
(@)
[ ]
(@)
[ ]
[ ]
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
[ ]
(@)
(@)
(@)
(@)
[ ]
[ ]
(@)
[ ]
(@)
[ ]
[ ]
[ ]
(@)

63
63
63
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
110
120
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

@ - Cknaackas nporpamma B CaHKT-MNeTepbypre
(@) - Nocraska no 3anpocy




NHcTpymeHT ¢ xBocToBmkoM BT no 1SO 7388-2 (JIS B 6339)

<8mkm) G6,3
1SO JIS 15000 ®opma  HRC DIN
73882 B6339 MUH A 52+2  228B
[

EZZZ3 Brynku nepexofHbie Anst MHCTPYMEHTOB € XBOCTOBUKOM KoHyc Mop3e ¢ nankoi

MpumeHeHne:  [1nA 3aXKMMaHNA MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM KOHYC Mop3e ¢ nasom

nna BbikonauneaHma no DIN 228-B.

CneunanbHble NPpUHAANEXHOCTN: LUTPeBeSIb.

Aptukyn Hanuume Ha cknape

FC.BT30-MTA1-45
FC.BT30-MTA2-60

FC.BT30-MTA3-75

(@)
(@)

MT

MM
25

40

MM
45

60
75

FC.BT40-MTA1-45

FC.BT40-MTA2-60
FC.BT40-MTA3-75

FC.BT40-MTA4-95

%

40
48

45
60
75
9%

FC.BT50-MTA1-45

—_

0

[~ O N L VS B C T U N

25

40
48
63

45
60
65
9%
120




150 Jis  \Bmkw) G63 40ua HRC  DIN
73882 B6339 &0) [ R S2e2  228A
—
EZZZ3 Brynku nepexopHbie Anst MHCTPYMEHTOB € XBOCTOBUKOM KoHyc Mop3e ¢ pe3b6oii

MpumeHenne: /1A 32KMMaHNA NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM KOHYC Mop3e ¢ 3aTArMBaoWym BUHTOM
no DIN 228-A.

CneumnanbHbie NpuUHagNeXHoOCTU: LWTpeBesb.

MT D L

Aptukyn Hanuume Ha cknage " MM

. ! x 5
. 2 : 0
. ; 0 G
FC.BT50-MTB1-45 @) 1 5 s

. 2 n eo
. ; 0 ®
. | . "
. ; o o

<5mkm) G2,5

1SO JIS 15000 Q®opma  HRC

7388-2 B6339 T A 52+2
—

EZZZ3 Brynku nepexofHbie st MHCTPYMEHTOB € XBOCTOBUKOM BT

MpumeHenne: [1nA ycTaHOBKM NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM BT meHbLuero pasmepa.
[inAa yBenuueHna anuubl.

CneumanbHble NPUHAANEXHOCTU: LTPeBeNb.

D L

Aptukyn Hanuuvie Ha cknage " .

® ¢ a
FC.BT50-BT40-70 ® ! 10

® " w

N



NHcTpymeHT ¢ xBocToBrKom BT no 1SO 7388-2 (JIS B 6339)

<50mkm) G 6,3
1SO JIS 15000 ®opma  HRC
7388-2 B6339 e A 5242

[ formic | MaTpoHbl cBepnubHbIE

MpumeHenne:  CBepnWIbHbIA NATPOH ANA 3aKPENIEHNA MHCTPYMEHTOB C LIUNMHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM.

CaMOo3aXXMMHO. ﬂﬂﬂ BbICOKOTI0 YCUITNA 3aXKMMa 3aTAKKA KPOKOBbIM K/TIOYOM. L
Cneuwanbuble npuuannex(uocm: LIJTpeBeI'Ib. = { = o ; i
D L [uanazoH 3axuma

Aptuyn Hanuuvie Ha cknage . » .
FC.BT30-APU08-80 ® 3 8 18
FC.BT30-APU13-110 @) 3 10 3
FC.BT40-APU08-85 ° 3% 8 18
FC.BT40-APU13-105 o 4 105 113
FC.BT40-APU16-110 o 3 110 36
FC.BT50-APU08-90 ° 3% ) 18
FC.BT50-APU13-105 o 48 105 113
FC.BT50-APU16-120 ° 3 10 36

JIS HRC
73882 B6339  52+2

[ formic | MaTpoHbl pe3b6oHape3Hble 6bICTPOCMEHHbDbIE

MpumeHeHue:  [1nA neBoii v NpaBoii pe3bbbl. KomneHcauua pacTaxeHneM Unm cxatmem.

CneumanbHbie npuHaanexHoctn: LlaHry pesbboHapesHble FC.FES v FC.FE, wTpesenb

Tinopa3mep Laxri d D L ( T

Aptuyn Hanuume Ha cknage . . » » »
FC.BT30-T(312-80 @ 1 19 3 8 75 75
FC.BT30-TC820-110 O] 2 3 54 110 15 15
FC.BT40-T(312-80 o 1 19 3 8 75 75
FC.BT40-1(820-110 ° 2 31 3 10 125 125
FC.BT40-TC1433-155 o 3 I 78 155 n 2
FC.BT50-TC0312-80 ° 1 19 3 8 75 75
FC.BT50-T(820-110 o 2 3 3 110 125 125
FC.BT50-TC1433-155 ° 3 I 78 155 n )

@ - Cknaackan nporpamma B CaHkT-MeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

—_
N



CneuuanbHble NpuUHagNeXHoCTU: LWTpeBesb.

[ formic | MaTpoHbl TepMoO3aXKUMHbIe, Yyron KoHTypa 4,5°

ﬂ,ﬂﬂ 3aXMMaHUA NHCTPYMEHTOB C LMINHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM C IOMYCKOM h6,
pasmepbl d=3 - d=5MM TONbKO ANA TBEPAOrO CM/aBa, HauMHaA ¢ d=6mm ana ctanu,
B TOM uncne HSS v TBepgoro cnnasa.

FC.BT30-SF03-80
FC.BT30-SF04-80
FC.BT30-SF05-80
FC.BT30-5F06-80
FC.BT30-SF08-80
FC.BT30-SF10-80
FC.BT30-SF12-80
FC.BT30-SF14-80
FC.BT30-SF16-80
FC.BT30-SF18-80
FC.BT30-SF20-80

Hanuuue Ha (Knape

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

D1

MM
20

20
20
7
2
32
32
34
34
L)
4

L1

MM

36
36
4
47
47
50
50
52

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M1
M12x1
M16x1

FC.BT40-SF03-80
FC.BT40-SF04-80
FC.BT40-SF05-80
FC.BT40-SF06-90
FC.BT40-SF08-90
FC.BT40-SF10-90
FC.BT40-SF12-90
FC.BT40-SF14-90
FC.BT40-SF16-90
FC.BT40-SF18-90
FC.BT40-SF20-90
FC.BT40-SF25-100
FC.BT40-SF32-100
FC.BT40-SF06-120
FC.BT40-SF08-120
FC.BT40-SF10-120
FC.BT40-SF12-120
FC.BT40-SF14-
FC.BT40-SF16-120
FC.BT40-SF18-120
FC.BT40-SF20-120
FC.BT40-SF25-120
FC.BT40-SF06-160
FC.BT40-SF08-160

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

)
2
2%
%
27
7
3
3

)
N

20
20
20
7
7
32
32
34
34
L)
4
53
53
7
7
32
32
34
34
4
4
53
32
32

36
36
4
47
47
50
50
52
58
62
36
36
42
4
47
50
50
52
58
36
36

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M2
M16x1
M16x1
M16x1
M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M2
M16x1
M16x1
M5
M6

D1




NHcTpymeHT ¢ xBocToBmkoM BT no 1SO 7388-2 (JIS B 6339)

»

—_

4

Aptikyn

FC.BT40-SF10-160
FC.BT40-SF12-160
FC.BT40-SF14-160
FC.BT40-SF16-160
FC.BT40-SF18-160
FC.BT40-SF20-160
FC.BT40-SF25-160
FC.BT40-SF32-160
FC.BT50-SF04-100
FC.BT50-SF05-100
FC.BT50-SF06-100
FC.BT50-SF08-100
FC.BT50-SF10-100
FC.BT50-SF12-100
FC.BT50-SF14-100
FC.BT50-SF16-100
FC.BT50-SF18-100
FC.BT50-SF20-100
FC.BT50-SF25-100
FC.BT50-SF32-100
FC.BT50-SF06-160
FC.BT50-SF08-160
FC.BT50-SF10-160
FC.BT50-SF12-160
FC.BT50-SF14-160
FC.BT50-SF16-160
FC.BT50-SF18-160
FC.BT50-SF20-160
FC.BT50-SF25-160
FC.BT50-SF32-160
FC.BT50-SF06-200
FC.BT50-SF08-200
FC.BT50-SF10-200
FC.BT50-SF12-200
FC.BT50-SF14-200
FC.BT50-SF16-200
FC.BT50-SF18-200
FC.BT50-SF20-200
FC.BT50-SF25-200

d D D1 L 12 L N
Hanuuue Ha cknage
MM MM MM MM MM MM MM

(@) 10 2% 34 160 133 42 10 M8x1
(@) 1 % 34 160 133 47 10 M10x1
(@) 14 2 Y] 160 133 47 10 M10x1
(@) 16 21 4 160 133 50 10 M2
(@ 18 33 50 160 133 50 10 M2
(@ 20 33 50 160 133 52 10 M16x1
(@ 25 4 53 160 133 58 10 M16x1
(@ 32 4“4 53 160 133 62 10 M16x1
(@ 4 15 20 100 62

(@ 5 15 20 100 62

(@ 6 N 7 100 62 36 10 M5
(@ 8 N 7 100 62 36 10 M6
(@ 10 % 32 100 62 42 10 M8x1
(@) 12 % 32 100 62 47 10 M10x1
(@) 14 7 34 100 62 47 10 M10x1
(@) 16 7 34 100 62 50 10 M1
(@) 18 3 4 100 62 50 10 M1
(@) 2 3 4 100 62 52 10 M16x1
(@) 25 44 53 100 n 58 10 M16x1
(@) 32 44 53 100 n 62 10 M16x1
(@) 6 2 32 160 i) 36 10 M5
(@) 8 2 32 160 1 36 10 M6
(@ 10 24 34 160 1 4 10 M8x1
(@ 12 24 34 160 i) 47 10 M10x1
(@ 14 21 4 160 i) 47 10 M10x1
(@ 16 21 L) 160 122 50 10 M2
(@ 18 3 50 160 17 50 10 M2
(@ 2 3 50 160 17 52 10 M16x1
(@ % 44 60 160 17 58 10 M16x1
(@ 32 44 60 160 1 62 10 M16x1
(@ 6 N 32 200 162 36 10 M5
(@) 8 N 32 200 162 36 10 M6
(@) 10 % 34 200 162 42 10 M8x1
(@) 12 % 34 200 162 47 10 M10x1
(@) 14 2 4 200 162 47 10 M10x1
(@) 16 27 4 200 162 50 10 M1
(@) 18 3 50 200 162 50 10 M1
(@) 20 3 50 200 162 52 10 M16x1
(@) 25 44 60 200 162 58 10 M16x1

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tetepbypre

(@) - MocTaska no 3anpocy



NHcTpymeHT ¢ xBocTtoBuKkoMm SK no ISO 7388-1 (DIN 69871)

<3mkm) G6,3
1SO DIN 15000 ®opma  HRC
7388-1 69871 MUK AD 5242

[ formic | MaTpoHbl yaHrosbie ER 1

MpumeHeHue:  [1nA 3aKNMaHUA UHCTPYMEHTOB C LMIVHAPUYECKAM XBOCTOBUKOM
B LaHrax no DIN 6499.

06bemM NocTaBKI: BKIOYaA 3aTAXHYI0 raiky ER

CneunanbHble npuHagnexHoctu: Llanru ER, kniou ER, witpeBennb

D D1 L Llanra
Aptukyn Hanuuue Ha cknape . . »

® n : " o
® s 3 " 21
® @ 0 " 2
® d 5 " 2
FC.SK40-ER16-70 ° 2 ) 7 1410

® s 3 " 2
. 0 o " 2
. " 0 g 2
® o g 0 2
® n 2 0 Ho
® 5 3 0 2
® a o w0 2
® " 0 w0 2
® o o w0 2
. n i 0 Ho
® n 3 w0 2
. @ 0 0 21
. d 5 0 o
® o o 0 2
. @ 0 0 21
FC.SK50-ER16-70 ° 2 2 7 1410

® s 3 " 2
. ° o g 21
. " 2 0 2
. o g g 2
® n n 0 o
® a o 0 21
® " 5 0 2
® o o w0 2
. n n 0 o
. 0 o 0 21
. " 2 w0 2
® o o 0 2

@ - Cknaackan nporpamma B CaHkT-lNeTepbypre
(@) - Nocraska no 3anpocy

15



MNpumeHeHne:

G6,3
1SO DIN w f ®opma
73881 69871 ! 150001 |

MUH!

06bem nocTaBKM: BKNOYasA MUHU-Taiiky ER

[ formic | MaTpoHbl yaHrosblie ER ¢ MUHU-rankon, TOHKOe NCNONTHEHNE

ToHKMe LiaHroBble NaTpoHbl ANA 3aXKUMAHWUA UHCTPYMEHTOB C LUANHAPUYECKM
XBOCTOBMKOM B LiaHrax no DIN 6499

CneuymnanbHble npuHapnexHoctu: Lanru ER, knou ERM, wrpesenb

NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM SK no I1SO 7388-1 (DIN 69871)

—_

Aptiyn

FC.SK40-ER11M-70

FC.SK40-ER16M-70

FC.SK40-ER25M-70

FC.5K40-ER11M-100
FC.5K40-ER16M-100
FC.5K40-ER20M-100
FC.5SK40-ER25M-100
FC.SK40-ER11M-160
FC.SK40-ER16M-160
FC.SK40-ER25M-160
FC.SK50-ER16M-70

FC.SK50-ER25M-70

FC.SK50-ER16M-100
FC.SK50-ER20M-100
FC.SK50-ER25M-100
FC.SK50-ER16M-160
FC.SK50-ER25M-160

Hanuune Ha cknage

[ ]
[ ]
[ ]
(@)
(@)
(@)
(@)

MM
70

70
10
100
100
100
100
160
160
160

Llanra

1-7
1-10
216
1-7
1-10
113
216
1-7
1-10
2-16

(@)

(@)
(@)
(@)
(@)

10
10
100
100
100
160
160

1-10
2-16
1-10
1-13
2-16
1-10
113

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-leTepbypre
(@) - MocTaBka no 3anpocy




MUH!

G6,3
1SO DIN w f ®opma  HRC
73881 69871 ! 15000 “ap™  5p4)

w I1a'rp0|-|b| LlaHroBsble cnioBble

npumeueume: ﬂ,ﬂﬂ 3aXMMaHUA NHCTPYMEHTOB C LWINHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM.

06beM NocTaBKM: BKIIoYas 3aTAXKHYIO raiiky

CneunanbHble npuHagnexHocTu: LlaHra unnuHppuueckas FC.SC, wrpesenb

L/

ol

d D L Llanra

Aptikyn Hanuuwe Ha cknage . » »
. 0 5 % s
@ 0 55 135 FCSQ0
° %5 59 105 FCSQ5
@) % 59 135 FCSQ5
° 3 68 105 RS2
@) 3 68 135 RS2
FC.SK40-M(C32-165 O] 3 68 165 FSG2
FC.SK40-M(32-200 O] 3 68 0 FSG2
FC.SK50-MC20-110 o 0 5 100 FCSQ0
FC.SK50-MC20-150 O] 0 55 150 FCSQ0
° % 5 110 FCSQ5
® % 5 150 FCSQ5
° 3 68 110 FSG2
@ 3 68 150 FSG2
FC.SK50-M(C32-200 0] 32 68 20 FCSG2
FC.SK50-M(C42-110 ° D) 8 i) RS2
FC.SK50-M(C42-165 ) )] 8 165 RS2

MM S0 HRC

73881  52+2

KE

m 0I1paBKI/I KOHTpPOJIbHbIE

MpumeHeHne:  [1nA NpremKm CTaHKOB cornacHo pekomergauuu 1SO R230.

Aptkyn Hannuue Ha cknape
| FCSK30-32-250 | ®
FC.SK40-40-300 o
FC.SK50-50-300 o

MM
32

50

MM
250

300
300

@ - Cknapckas nporpamma B CaHkT-TleTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

17



NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM SK no I1SO 7388-1 (DIN 69871)

<6mkm) G6,3
1SO DIN no @opma  HRC
73881 69871 &u) [o000) R W52
—

MUH?!

FZZE onpaeku ans HacagHbix ppes

MpumeHeHne:  [1nA ycTaHOBKM HacagHbIX dppe3 ¢ CMI.

06beMm NocTaBKM: BKI0YAsA 3aTAKHON BUHT A51A Gpe3bl

CneunanbHble NPpUHAANEXHOCTU: LUTPpeBeSb.

Aprukyn Hanwune Ha cknage MdM MDM MLM MHM i

® it 3 0 v o
® 2 8 o 9 i
® v 5 5 7 12
® P 7% 5 u M6
FC.SK40-FMB16-60 ° 16 3% 60 7 M8

. 2 8 0 s i
. v 5 0 n i
. n 7 o " s
® ) 8 & 7 M20
® 1 3% 100 7 )
® 2 " 100 19 10
® 7 5 100 21 12
® 3 7% 100 u M6
® ) 8 100 7 M20
o ¢ 3 i v 0
e 2 8 i 9 o
o v 5 i n i
® P 7 160 u M6
® ) 8 160 7 M20
FC.SK50-FMB16-60 ® 16 3 60 7 M8

. 2 8 o 9 o
e v 5 o 21 i
. 2 7 o " i
e 0 J o 7 o
® i 3% 100 7 )
® 2 ") 100 19 M0
® 7 % 100 7 12
® 3 7% 100 u M6
® ) 8 100 7 M20
. L 3 i v 0
e 2 8 i 9 o
. v 2 i n i
o 2 7 i " o
® ) 8 160 7 M20

@ - Cknagckas nporpamma B CaHkT-MNeTepbypre
(@) - MocTaeka no 3anpocy

—_

8



<6mkm) G6,3
1SO DIN 15000 ®opma  HRC
7388-1 69871 AD 52+2
—

MUH?!

FZZ3 onpaBku Kom6MHMpOBaHHbIE ANA HACAAHDIX Ppe3

MpumeHeHne:  C NpU3MATNYECKON LNOHKON 471 Gppe3 CO LWNOHOYHbIM Na3om, Hanprmep DIN841.
C noBOAKOBbIM KoMbLIOM Ansa dpe3 ¢ npofonbHoi KaHaekor DIN1880 n ¢ppe3 ¢ CMI DIN1830.

06beM nocTaBKu: BKJI0YasA NPU3MATUYECKYHO LUMOHKY, MOBOAKOBOE KOJIbLIO U 3aTAXKHOW BUHT ANA ¢ppesbl

CneumanbHble NPUHAANEKHOCTH: LWTPeBeb.

Aptukyn Hanuuve Ha cknape

FC.SK30-SEM(16-50 ® 16 R 50
FC.SK30-SEM(22-50 ® 2 ) 50
FC.SK30-SEM(27-55 ® 7 I %
FC.SK30-SEM(32-60 ® R 5 )
FC.SK40-SEM(16-55 ° 16 R 5
FC.SK40-SEM(22-55
FC.SK40-SEM(27-55 ° v ) 5
FC.SK40-SEM(32-60 ° R 5 §
FC.SK40-SEM(40-60 ® ) 1) )
FC.SK40-SEM(C16-100 ® 1 b 10
FC.SK40-SEM(C22-100 ® 2 ) 10
FC.SK40-SEM(C27-100 ® 7 I 10
FC.SK40-SEM(32-100 ® P 5 10
FC.SK40-SEM(40-100 ® ) 1) 100
FC.SK40-SEM(16-160 ° 16 R 160
FC.SK40-SEM(22-160 ° 0 ) 160
FC.SK40-SEM(27-160
FC.SK40-SEM(32-160 ® b 5 160
FC.SK40-SEM(40-160 ® ) 1) 160
FC.SK50-SEM(16-55 °
FC.SK50-SEM(22-55 °
FC.SK50-SEM(27-55 ° v I 5

°

°

[ ]
~
S
]

FC.SK50-SEM(32-55
FC.SK50-SEM(40-55
FC.SK50-SEM(16-100 ® 16 3 100
FC.SK50-SEM(C22-100 ® n I 10
FC.SK50-SEM(27-100 ® i % 10
FC.SK50-SEM(32-100 ® 2 5 10
FC.SK50-SEM(C40-100 ® ) 1) 10
FC.SK50-SEM(16-160 ° 16 2 160
FC.SK50-SEM(22-160 ° 0 ) 160
FC.SK50-SEM(27-160 ° v 8 160
FC.SK50-SEM(32-160 ° N 5 160
FC.SK50-SEM(40-160 @ ) 1) 160

([ ]
=
&
=
S

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

19



NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM SK no I1SO 7388-1 (DIN 69871)

G6,3
1SO DIN w f ®opma  HRC
73881 69871 ! 15000 “ap™  5p4)

MUH!

[ formic | MaTpoHbl Weldon

MpumeHeHue:  [1nA 3aKMMaHUA NHCTPYMEHTOB C LIIUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
n nbickor no DIN 1835 n DIN 6535 HB. L

CneunanbHble NPUHAANEXKHOCTU: LWTPeBeb.

r'//’ -
‘ H || uI 5
R Al P et
AR
—
A

Apruryn Hanuuye Ha d D L Apryn Hanuune va ¢ 0 L

(Knape MM MM m (Knape MM m Mm

I R © 4w W
®) 3 » 50 ° 2 b 0
(@ 10 3 50 FC.SK50-SLA6-63 C)) 6 25 63
@ n & @ oz 8
L R e w3 @
@ 5 s 4 e n @ @
@ ® @ @ . w
@ b & ° 16 I &
FC.SK40-SLA6-50 ° 6 % 5 ® B % &
e s+ 3 % e 2 % @
e w5 * 5 s ®
e u & % @ s 5 o
@ 44w @ sz o
* % & @ @ w0 o
@ ® s g @ n a o
e » % @ @ o
@ sz W @ % s o
@ a2 W @ s o
@ 03w @ » @ o
@ 2 & W ©@ B s o
@ 4 4w e 2 n wm
® 5 & W @ 0w o
@ w2 W @ 2w W
@ » 3w @ s 5 W
e x5 wm @ 3 W
e 2 2w e w3 W
@ o w ow e n & W
e s 5 W @ 4w W
e s+ 3 W e ® & W
e w s W @ ®  w W
e n 2 W e 2 2 m
@ 4 4w ¥ 6 W
e w s W e 2 2 W
@ 3w @ o ® W
2 2 W e % & m
° ¥ 5 W ° 2 2 m
®@ 2 2w * ¥ s m

@ - Cknagckas nporpamma B CaHKT-MNeTepbypre
(@) - Nocraska no 3anpocy

N

0



50 pIN O™ G663 popma HRC DN
73881 69871 15000 "D s2t2  228B

[ formic | BTynku nepexofHblie Ana MUHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM KOHYC Mop3e ¢ nankou

MpumeHeHne: /1A 3aXKMMaHNA MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM KOHyC Mop3e,

C na3om ana Bbikonaumeanmsa no DIN 228-B.

CneunanbHble NPUHAANEXKHOCTU: LWTPeBeb.

L

o
MT.NG.

Apritkyn Hanuuwe Ha cknage

FC.SK30-MTA1-50
FC.SK30-MTA2-60
FC.SK30-MTA3-80

(@)
(@)
(@)

=
=

MM
25

32

MM
50

60
80

FC.5K40-MTA1-45
FC.SK40-MTA2-60
FC.SK40-MTA3-75
FC.SK40-MTA4-90

5
32

48

4
60
5
90

FC.SK50-MTA1-50
FC.SK50-MTA2-60
FC.SK50-MTA3-75
FC.SK50-MTA4-90
FC.SK50-MTA5-105
FC.SK50-MTA1-120
FC.SK50-MTA2-135
FC.SK50-MTA3-150
FC.SK50-MTA4-180
FC.SK50-MTA5-210

1
2
3
1
2
3
4
1
2
3
4
5
1
2
3
4
5

%5
32
40
48
63
5
32
40
48
63

50
60
75
90
105
120
135
150
180
20

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-leTepbypre
(@) - MocTaBka no 3anpocy

21




NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM SK no I1SO 7388-1 (DIN 69871)

G6,3
1SO DIN 15000 Ooxma HRC DIN

7388-1 69871 MUK 52+2  228A

[ formic | BTynkun nepexopHbie ANA UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM KOHYC Mop3e ¢ pe3b6oli

MpumeHeHne:  [1nA 3aXNMaHNA UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM KOHyc Mop3e, L
C 3aTaruBatoLm BrHTOM no DIN 228-A.

"_-_"__-TJ_- ___________ [urno,”

[ D L
Aprikyn Hanuuwe Ha cknage » »

. 1 5 5
. 2 2 o
. 3 8 g
FC.SK50-MTB1-45 ® 1 5 5

. 2 2 o
. ; 0 s
. 4 8 0
. ; 6 s

<5mkm) G6,3
73|s§(8)1 68:3"7‘1 &0) Sty mokma sgiicz
- MUH’ =
—

[ formic | BTynkun nepexofHbie Ansa UHCTPYMEHTOB ¢ XBocToBUKOM SK

MpumeHeHne: /114 yCTaHOBKU MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM MEHbLLUEro pasmepa.
[inA yBennueHna AnnHbl.

CneumanbHble NPUHAANEKHOCTU: LITPEBENb.

Aprukyn Hanuuue a cknage
MM MM

FC.SK40-5K30-50 ®) 51 5

FC.SK40-SK40-100 @) 5] 100
FC.SK50-SK40-70 ® 5] I

FC.SK50-SK50-120 @ 9 10

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - MocTaeka no 3anpocy




G6,3
1SO DIN W f ®opma  HRC
73881 69871 ! 150001 =548 | 5045

MUH!

[ formic | MaTpoHbl cBepAnnbHbIE

npumeueume: CBeanIﬂbeIIZ NaTPOH ANA 3aKpenieHna MHCTPYMEHTOB C LMNHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM.
Camo3aXXMMHOIA. [1nf BbICOKOTO yCnnna 3axnma 3ataxkka KpIoKOBbIM KIH0YOM.

CneumanbHble NPUHAANEXHOCTU: LWTPeBeNb.

.
I\

IN RS
J =

D [lnanasoH 3axuma

Aptukyn Hanuume Ha cknape MM . »
FC.SK30-APU8-80 ® % ) 18
FC.SK30-APU13-120 @ 7] b 3
FC.SK30-APU16-130 @ 3 130 316
FC.SK40-APU8-75 ° 38 75 18
FC.SK40-APU13-100 ° % 100 3
FC.SK40-APU16-110 ° 5 0 316
FC.SK50-APU8-75 ° 38 7 18
FC.SK50-APU13-110 ° % 10 3
FC.SK50-APU16-120 ° 3 iy 316

1SO DIN HRC
7388-1 69871  52+2

| formic | MaTpoHbl pe3b6oHape3Hble 6bICTPOCMEHHDbIe

MpumeHeHune:  [1nA neBoii Unn NpaBoil pe3bbbl. KoMneHcaumsa pacTaAXeHNEM WU CKATUEM.

CneuymnanbHbie npuHapgnexHoctu: Lanry FC.FES n FC.FE, wTpesens

Tunopa3mep Laryt d D L ( T

Aptukyn Hannuue Ha cknage " . . . "
FC.SK30-TC312-80 ) 1 19 36 80 75 75
FC.SK30-TC820-110 ) 2 3 54 10 125 125
FC.SK40-TC312-80 o 1 19 % 8 75 75
FC.SK40-1C820-110 ° 2 3 5 M0 125 125
FC.SK40-TC1433-155 ° 3 4 78 155 ) 2
FC.SK50-TC0312-80 ° 1 19 % 8 75 75
FC.SK50-1C820-110 ° 2 3 5 110 15 125
FC.SK50-TC1433-155 ° 3 48 78 155 ) P

@ - Cknaackan nporpamma B CaHkT-MeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

23



NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM SK no I1SO 7388-1 (DIN 69871)

<3mkm) G6,3
7391 60801 s 15000 Oopma HRC
i MUH! =

[ formic | MaTpoHbl TepMoO3aXKuUMHbIe, Yyron KoHTypa 4,5°

MpumeHeHne: [0 33XXKMMaHNUA UHCTPYMEHTOB C LIUMHAPUYECKAM XBOCTOBUKOM C JOMYCKOM
h6, pasmepbl d=3 - d=5MM TofIbKO [N TBEPAOrO CMfaBa, HauMHaa ¢ d=6Mm ans
cTanu, B Tom uncne HSS n TBepgoro cnnasa. L

CneumnanbHbie NpUHagNeXHOCTUN: LWTpeBesb.

D1

i —

d D D1 L 2 U1 N G
Aptukyn Hannuue Ha cknae " . . . . » ”
® T R
® R T
© s s w W
® 6 Y j 8 609 % 10 M
@ 8 n 7 8 609 % 10 M6
@ 1 u N 100 609 f 10 a1
@ 2 u N 100 609 7 10 M10xt
® " ] 3% 100 609 7 10 M10xt
@ 16 7 3% 100 609 50 10 M1
@ 18 3 ) 100 609 50 10 M1
FC.SK30-SF20-100 ) 0 3 )] 100 609 5 1 Mi6e!
©® AR T
® s s om w
(@) 6 2 7 80 609 36 10 M5
(@) 8 2 7 80 609 3 10 M6
(@) 10 U ) 80 609 I)) 10 M1
(@) 12 U ) 80 609 4 10 Miox1
(@) 14 7 34 80 609 4 10 Miox1
@ 16 ] 3 8 609 50 10 M1
® 18 B 0 8 69 5 10 M1t
® 0 B fn 8 69 5 10 M16x1
) 5 #“ 50 100 809 5 10 W16t
@ b “ 50 100 809 ) 10 M6t
@ 6 n 7 10 1009 % 10 NS
@ 8 n ] 10 1009 % 10 M6
® 10 u 3 i) 1009 Q 10 Mex1
® 12 u 3 i) 1009 a7 10 M10ct
(@) 14 bij 34 120 1009 4 10 M10x1
(@) 16 bl 34 120 1009 50 10 M12x1
(@) 18 B 1)) 120 1009 50 10 M12x1
(@) 20 3 I)] 120 1009 5 10 M16x1
(@) 25 4% 50 120 1009 58 10 M16x1
(@) 6 2 ) 160 1409 36 10 M5
(@) 8 2 ) 160 1409 3 10 M6
(@) 10 pl! 34 160 1409 I 10 M1
(@) 12 U 34 160 1409 4 10 Miox1
(@) 14 7 1)) 160 1409 4 10 Miox1 »

N
=



33 d D if L L i 1 G
Aptukyn Hanuuue Ha cknage " " " . . . .

) 16 7 ) 160 09 50 1 Mi2x
@) 18 33 50 160 1409 50 1 M2
) 20 3 50 160 109 52 1 Mix1
) % “ 50 160 9 58 1 Mix1
@) 3 # 50 160 1409 62 1 Mix1
FC.SK50-SF06-80 ) 6 i bl 80 609 3 1 M5

@) 8 i bij 80 609 3 1 M6
@) 10 ] 2 8 609 )] 10 M8l
) n u 3 80 609 47 1 Miox1
) 1 7 34 80 609 47 1 Miox1
@) 16 i 34 8 609 50 10 Mixx
) 18 3 ) 80 609 50 1 Mi2x
@) 20 33 £ 80 609 52 1 Mix1
@) 5 m 53 100 809 58 1 Mix1
) 2 4 53 100 809 62 1 Mix1
(@) 6 i 3 160 1409 3 1 M5
@) 8 i 3 160 1409 36 1 M6
@) 10 u 34 160 9 )] 1 Max1
@) ) U 34 160 1409 47 1 Miox1
@) 1 bij ) 160 9 47 1 Miox1
) 16 7 ) 160 109 50 1 Mz
@) 18 3 50 160 1409 50 10 Mixx1
) 20 3 50 160 9 52 1 Mix1
) % “ 60 160 09 58 1 Mix1
@) B 4 60 160 1409 62 10 Mix1

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - MocTaBka no 3anpocy

25



NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM HSK-A no I1SO 12164-1 (DIN 69893-1)

ISO DIN Oopma MM
121641 698931 A

[ formic | MaTpoHbl yaHroebie ER

MpumeHeHue:

G2,5
25000
MUH"!

06beM NocTaBKI: BKIOYAA 3aTAXKHYIO ranky

CneyunanbHble npuHagnexHoctu: Lianru ER, kntou ER, Tpy6ka ana COX

HRC
52+2

[InA 3a>KNMaHNA NHCTPYMEHTOB C LINHAPUYECKAM XBOCTOBMKOM B LiaHrax ER no DIN 6499.

ot

o1

N

6

Aptukyn

FC.HSK32A-ER16-60
FC.HSK32A-ER20-60
FC.HSK32A-ER25-80
FC.HSK40A-ER16-80
FC.HSK40A-ER20-80
FC.HSK40A-ER25-80
FC.HSK40A-ER32-80
FC.HSK50A-ER16-70
FC.HSK50A-ER20-70
FC.HSK50A-ER25-70
FC.HSK50A-ER32-70
FC.HSK63A-ER11-80
FC.HSK63A-ER16-80
FC.HSK63A-ER20-80
FC.HSK63A-ER25-80
FC.HSK63A-ER32-80
FC.HSK63A-ER40-80
FC.HSK63A-ER11-100
FC.HSK63A-ER16-100
FC.HSK63A-ER20-100
FC.HSK63A-ER25-100
FC.HSK63A-ER32-100
FC.HSK63A-ER40-100
FC.HSK63A-ER16-120
FC.HSK63A-ER20-120
FC.HSK63A-ER25-120
FC.HSK63A-ER32-120

Hanuuue Ha
Knage

(@)
(@)
(@)

D

MM
2

35
4

D1

MM
B

34
f

MM
60

60
80

L|ara

1-10
113
2-

=

(@)
(@)
(@)
(@)

2
35
4
50

B
35
Y]
50

80
80
80
80

1-10
113
)
3

[N
S o

(@)
(@)
(@)
(@)

2
35
42
50

8
35
Y]
50

10
70
70
70

1-10
113
>
3

[N
S o=

19
32
35
4
50
63
19
32
35
4
50
63
32
35
42
50

32
35
Y]
50
63

32
34
Y]
50
63
32
34
4
50

80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120

1-7
1-10
113
2
3
4
17

N
= S o

1-10
113
>
3
4
1-10
113
)
320

[ R
= S o=

=

Hanuuue Ha
(Knage

FC.HSK63A-ER40-120 ®
FC.HSK63A-ER16-160 ®
FC.HSK63A-ER20-160 ®
FC.HSK63A-ER25-160 i
FC.HSK63A-ER32-160 i
FC.HSK63A-ER40-160 ®
FC.HSK63A-ER16-200 ®
FC.HSK63A-ER20-200 ®
FC.HSK63A-ER25-200 o
FC.HSK63A-ER32-200 o
FC.HSK63A-ER40-200 o

Aptkyn

D

MM
63

32
35
4
50
63
32
35
4
50
63

D1

MM
63

32
35
Y]
50
63
32
35
4
50
63

MM
120

160
160
160
160
160
200
200
200
200
200

Llanra

426
1-10
113
2-16
3-20
426
1-10
113
2-16
320
426

FC.HSK100A-ER16-100 G
FC.HSK100A-ER20-100 G
FC.HSK100A-ER25-100 K
FC.HSK100A-ER32-100 K
FC.HSK100A-ER40-100 K
FC.HSK100A-ER16-160 2
FC.HSK100A-ER20-160 G2
FC.HSK100A-ER25-160 K
FC.HSK100A-ER32-160 K
FC.HSK100A-ER40-160 2
FC.HSK100A-ER16-200 G2
FC.HSK100A-ER20-200 |G
FC.HSK100A-ER25-200 K
FC.HSK100A-ER32-200 KJ
FC.HSK100A-ER40-200 G

32
35
4
50
63
32
35
4
50
63
32
35
L)
50
63

32
35
4
50
63
32
35
Y]
50
63
32
35
Y]
50
63

100
100
100
100
120
160
160
160
160
160
200
200
200
200
200

1-10
113
2-16
3-20
426
1-10
1-13
216
3-20
426
1-10
1-13
216
3-20
4-26

@ - Cknaackan nporpamma B CaHKT-lNeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy




G25

1SO DIN  ®opma w ‘ HRC

121641 698931 A ! 25000 | 55>
|

MUH"'

[ formic | MaTpoHbl yaHrosblie ER ¢ MuHK-rankon,
TOHKOE UCNOJIHeHne

MpumeHeHne:  TOHKMe LIAHrOBbIE MATPOHbI ANA 3aXKMMaHUA VHCTPYMEHTOB C UMINHAPNYECKM

XBOCTOBVKOM B LiaHrax no DIN 6499

06beMm nocTaBKM: BKOYAA MUHU-Taiiky ER

CneyunanbHble npuHagnexHoctu: LiaHru ER, knioy ERM, Tpy6ka ana COX

R

Aptukyn Hanuuute Ha cknage

FC.HSK32A-ER11M-60 @) 1
FC.HSK32A-ER16M-60 @) )
FC.HSK32A-ER20M-60 (@) 2

FC.HSK40A-ER11M-60 @ "
FC.HSK40A-ER16M-80 ® 2

FC.HSK50A-ER11M-60 ®) 16
FC.HSK50A-ER16M-60 ®) 2

FC.HSK63A-ER11M-100 i
FC.HSK63A-ER16M-100 o
FC.HSK63A-ER25M-100 i %
FC.HSK63A-ER11M-160 o
FC.HSK63A-ER16M-160 i
FC.HSK63A-ER25M-160 d

FC.HSK100A-ER16M-100 ®) 2
FC.HSK100A-ER25M-100 ®) %
FC.HSK100A-ER16M-160 o 2
FC.HSK100A-ER25M-160 i %

ISO  DIN Gopwa ©MM G63  pc

12164-1 69893-1 R &0) 13329 52+2
—

[ formic | MaTpoHbI LaHroBble CUNOBbIe

MpumeHeHne:  [1nA 3aKMmaHna NHCTPYMEHTOB C LUINHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

06bem NOCTaBKM: BK/TI0YAA 3aTAXKHYIO raitky

CneymanbHble npuHagnexHoctu: LiaHra uunuHapuyeckas FC.SC, Tpy6ka ana COXK

d
Aptukyn Hanuuue Ha cknage

MM
100

100
100

90
100
110
120
165
200

® 0
® 5

FC.HSK63A-M(16-90 ° "
. 0
. x5
. 2
® 0

FC.HSK100A-MC20-120 ® 0
o x5
. 2
® 0
. 0
® 0
® 0

120
120
120
200
120
165
200




12164-1 69893-1

[nsa yctaHoBKM HacagHbix dpe3 ¢ CMIT.

061beM NocTaBKu: BKJI0YasA 3aTAKHON BUHT Ans Gppe3bl

CneuuanbHble NpUHagneXxHocTu: Tpy6ka ana COXK

[ formic | OnpaBKu gnAa HacagHbix ppes

NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM HSK-A no I1SO 12164-1 (DIN 69893-1)

FC.HSK32A-FMB16-45
FC.HSK32A-FMB22-50

Hanuune Ha cknage

(@)
(@)

MM

2

MM
38

48

M8
M10

FC.HSK40A-FMB22-50
FC.HSK40A-FMB27-55
FC.HSK40A-FMB32-60

(@)
(@)
(@)

2
21
32

48
58
78

M10
M12
M16

FC.HSK50A-FMB16-50
FC.HSK50A-FMB22-60
FC.HSK50A-FMB27-60
FC.HSK50A-FMB32-60

(@)
(@)
(@)
(@)

2
2
32

38
48
58
8

M8
M10
M12
M16

FC.HSK63A-FMB16-60
FC.HSK63A-FMB22-60
FC.HSK63A-FMB27-60
FC.HSK63A-FMB32-60
FC.HSK63A-FMB40-60
FC.HSK63A-FMB16-100
FC.HSK63A-FMB22-100
FC.HSK63A-FMB27-100
FC.HSK63A-FMB32-100
FC.HSK63A-FMB40-100
FC.HSK63A-FMB27-160
FC.HSK63A-FMB27-200

0
7
32
40

2
b
32
40
21
21

38
48
58
8
88
38
48
58
8
88
58
58

M8
M10
M12
M16
M20
M8
M10
M12
M16
M20
M12
M12

FC.HSK100A-FMB22-100
FC.HSK100A-FMB27-100
FC.HSK100A-FMB32-100
FC.HSK100A-FMB40-100
FC.HSK100A-FMB22-160
FC.HSK100A-FMB27-160
FC.HSK100A-FMB32-160
FC.HSK100A-FMB40-160
FC.HSK100A-FMB22-250
FC.HSK100A-FMB22-300

N

n
7
32
40
n
7
32
40
2
2

48
58
8
88
48
58
8
88
48
48

M10
M12
M16
M20
M10
M12
M16
M20
M10
M10

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - MocTaeka no 3anpocy




SO DIN Gopwa <" G25  ypc
121641 698931 A =000 5242
|

[ formic | OnpaBKu KOM6MHUPOBaHHbIe ANA HacagHbIX ppe3

MpumeHenune:  CnNpr3maTyecKon LWNOHKON AN1A dpe3 o WNOHOUYHbIM Na3om, Hanpumep DIN841.
C noBOAKOBbIM KOMbLIOM Ana dpes ¢ npoaonbHoi KaHaskol DIN1880 v ¢ppe3 ¢ CMIM DIN1830.

06bem nocTaBKu: BK/TI0Uas NPU3MaTUYECKyIo LUMOHKY, NOBOAKOBOE KOJbLIO
11 3aTAXKHOW BUHT Ans Gppesbl

CneymanbHble NpuHagnexHocTu: Tpyoka ana COXK

Aptukyn Hannuve Ha cknage

FC.HSK32A-SEM(16-55 ®
FC.HSK32A-SEM(22-55 ®
FC.HSK32A-SEM(27-65 ®

FC.HSK40A-SEM(16-50 ®
FC.HSK40A-SEM(22-50 ®
FC.HSK40A-SEM(27-65 ®
FC.HSK40A-SEM(32-65 ®©

FC.HSK50A-SEM(16-50 ®
FC.HSK50A-SEM(22-50 ®
FC.HSK50A-SEM(27-65 ®
FC.HSK50A-SEM(32-65 ®

FC.HSK63A-SEM(16-60 d
FC.HSK63A-SEM(22-60 i
FC.HSK63A-SEM(27-60 ®
FC.HSK63A-SEM(32-60 d
FC.HSK63A-SEM(C40-60 ®©
FC.HSK63A-SEMC16-100 ®
FC.HSK63A-SEM(22-100 ®
FC.HSK63A-SEM(C27-100 ®©
FC.HSK63A-SEM(32-100 ®©
FC.HSK63A-SEM(C40-100 ®©

FC.HSK100A-SEMC16-60 ®
FC.HSK100A-SEM(22-60
FC.HSK100A-SEM(27-60
FC.HSK100A-SEM(32-60
FC.HSK100A-SEMC40-70

MM MM MM MM
16 32 55 17
2 40 55 19
21 48 65 2
16 32 50 17
2 40 50 19
21 48 65 n
32 58 65 2%
16 32 50 17
2 40 50 19
7 48 65 n
32 58 65 2%
16 32 60 17
n 40 60 19
7 48 60 n
32 58 60 %
40 10 60 7
16 32 100 17
n 40 100 19
21 48 100 N
32 58 100 24
40 70 100 2
16 32 60 17
[ n 40 60 19
[ ] 21 8 60 n
L] 32 58 60 2%
[ 40 10 70 27

@ - Cknapckan nporpamma B CaHkT-TeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

29



NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM HSK-A no I1SO 12164-1 (DIN 69893-1)

DIN ®opma 525 HRC
U

1SO
12164-1 69893-1 A e 02%2

[ formic | MaTpoHbl Weldon

MpumeHeHne:  [1nA 3aXKMMaHNA MHCTPYMEHTOB C 6OKOBOIA NbIcKOI Ha xBocToBUKe no DIN 1835 ®opma B v DIN 6535 Gopma HB.

| =
1 a
i
o
-

CneyuanbHble NpuHagnexHocTu: Tpy6ka ana COX

Ao Ha?KTaV)':e"a MdM MDM MLM Horieyn Ha:mallleeﬂa :M MDM MLM
® & 5 @ e ¥ & wm
® s+ a @ e 2 2 w
® w5 & @ & 5 W
® 2 a4 @ & a W
@ @ vz W
® 5 & % @ u w W
® % ® @ 5 a4 W
® & 5 @ @ B w W
® & % @ @ » 2 W
® 0 3 @ e x s m
® a7 e 2 2 m
@ w3 @ o w m
® 5 & % e 5 5w
® B s e s+ 3w
® » 3 8 e v B W
® 5 @ % e u 4 W

FCHSK50A-SLAO6-65 O RBNE R s IEEEEEG
® & 5 & @ B %
® 7 & ® FC.HSK100A-5LA03-30 CRBEENEE
® 4 4w e v 3w
® 5 4 w e u a2 w
® B 2w @ w4
® 3% w e v s m
® 5 & 9w @ B 9 W

FCHSK63A-SLAOG-65  CNBDENEEE - BEREEEE
e s+ 3 8 e 2 2w
e 0 3 8 e o b m
[ J 12 Y] 80 (@) 50 100 135
o « « »

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tetepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

w

0



ISO  DIN Gopwa " G25° HRc  DIN
121641 698931 A 25000 53+ 2288
—

| formic | BTynkun nepexopHbie AN UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM KOHYC Mop3e ¢ nankou

MpumeHeHne:  [Ind 3aXMMaHNA UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM KOHyC Mop3e ¢ na3om

na Bbikonaunsanus no DIN 228-B.

CneyuanbHble NpUHagNexHocTu: Tpy6ka ana COX

[

|

Aprukyn Hanuwe Ha cknage

MM

® 1 5 "
® : 2 i
FC.HSK63A-MTA1-100 ° 1 » 100
. 2 2 uo
. ; 0 L
FC.HSK63A-MTA4-160 ° 4 8 160
FC.HSK100A-MTA1-110 @ 1 5 110
® : 2 i
® ; 0 e
® ‘ L o
® ; o m
o e K L
m BTyJ'IKl/I nepexogHbie oA NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM KOHYC Mop3e C p83b60lll
MpumeHeHne:  [1nA 3aXn1MaHNA NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM KOHyc Mop3e
C 3ataruBatowym BuHToM no DIN 228-A.
CneuuanbHble NpUHagneXxHocTu: Tpy6ka ana COX
TN, o
i

Apriakyn Hanuurte Ha cknage

FC.HSK50A-MTB1-100
FC.HSK50A-MTB2-120
FC.HSK50A-MTB3-140

(@)
(@)
(@)

=
=

MM
100

120
140

FC.HSK63A-MTB1-100
FC.HSK63A-MTB2-110
FC.HSK63A-MTB3-140
FC.HSK63A-MTB4-160

100
110
140
160

FC.HSK100A-MTB1-110
FC.HSK100A-MTB2-120
FC.HSK100A-MTB3-150
FC.HSK100A-MTB4-170
FC.HSK100A-MTB5-200

L O L NN L " I U OV N

110
120
150
170
200

31



NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM HSK-A no I1SO 12164-1 (DIN 69893-1)

G25
1SO DIN W Dopma f HRC
121641 69893-1 ! A 20000 (555

MUH!

[ formic | MaTpoHbl cBepAnnbHbIE

Hpmmeueume: CBepﬂMﬂbelVl NaTPoH ANA 3aKpenieHnAa MHCTPYMEHTOB C LWTNHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM.
Camo3aK1MHOWA. [1ns BbICOKOrO YCUINA 3aXKNMa 3aTAXKKa KPOKOBbIM K/TlOYOM.

CneuyuanbHble NpuHagnexHocTu: Tpy6ka ana COX Ak § a
N
D L [lManazoH 3axuma

Aptkyn Hannuue Ha cknage " . .
FC.HSK50A-APU08-90 ®) 3% % 14
FC.HSK50A-APU12-135 @) 8 135 13
FC.HSK50A-APU16-145 ®) 3 15 316
FC.HSK63A-APU08-120 o 3 1 14
FC.HSK63A-APU13-150 o 8 150 13
FC.HSK63A-APU16-155 ° 3 155 316
FC.HSK100A-APU13-150 o 8 150 13
FC.HSK100A-APU16-160 ° 3 160 316

1SO DIN ®opma HRC
12164-1 69893-1 A 52+2

[ formic | MaTpoHbl pe3b60Hape3Hble 6bICTPOCMEHHDbIE

MpumeHeHue:  [1nA neBoii unn npaBoil pe3b6Obl. KoMneHcauma pacTaXeHNEM 1N CKaTUEM.

CneuyuanbHble npuHagnexHoctu: LlaHru FC.FES u FC.FE, Tpy6ka ana COX 1:
_}_e_ _ _4) : o o
Tinopa3mep LaHri d D L ( T

Aptukyn Hanuuue Ha cknape " . . MM .
FC.HSK50A-T(312-72 ® 1 19 3% n 75 75
FC.HSK50A-TC820-110 @ 2 3 i 0 15 15
FC.HSK63A-T(312-102 ° 1 19 3% 102 75 75
FC.HSK63A-T(820-140 ° 2 3 3 140 15 15
FC.HSK63A-TC1433-141 ° 3 % 7 141 n n
FC.HSK100A-T(312-112 ° 1 19 3% m 75 75
FC.HSK100A-T(820-148 ° 2 3 % 148 15 15
FC.HSK100A-TC1433-144 ° 3 % 78 14 0 n

@ - Cknaackan nporpamma B CaHkT-lNeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

w

2



SYM) 1S0 Qopma  HRC
73882 A 52%2

[ formic | OnpaBKN KOHTPOJIbHbIE

MpumeHeHue:  [1nA nprvemKm CTaHKOB COrnacHo pekomeHgauum [SO R230.

Aptukyn Hanuune Ha cknage
MM

FC.HSK63A-40-300 o «
FC.HSK100A-50-300 ° 5

MM
300

300

ISO DIN ®opma %3“""‘) G25  ppc
120641 698931 A 25000 5313
| formic | MaTpoHbl TepMoO3aXKUMHbIE, Yron KOHTypa 4,5°

MpumeHeHmne:  [1nA 33XKNMaHNA UHCTPYMEHTOB C LIUIHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM C JOMYCKOM
h6, pazmepbl d=3 - d=5MM TonbKO 1A TBEPAOrO CMNaBa, HauMHaa ¢ d=6Mm ana
cTanu, B Tom yncne HSS n TBepporo cnnasa.

CneyuanbHble NpuHagnexHocTu: Tpyoka ana COXK

L2

L1

K5

o0 |

) - - =|e| &
d D i L ¥ 1 N 6
Aptukyn Hannuve Ha cknage " " . . . » "

FC.HSK40A-SF03-60 ® 3 15 0 § 4
FC.HSK40A-SF04-60 @) 4 15 0 60 4
FC.HSK40A-SF05-60 @) 5 15 0 60 4
FC.HSK40A-SF06-80 @) 6 i i 8 60 3 1 M5
FC.HSK40A-SF08-80 @) 8 i 7 80 60 % 1 M6
FC.HSK40A-SF10-80 @) 10 % 3 8 ) ) 1 Mex1
FC.HSK40A-SF12-90 ®) ) % 3 ) 10 47 1 M10¢1
FC.HSK40A-SF14-90 @) 1 7 34 9 0 I 10 Miox1
FC.HSK40A-SF16-90 (@) 16 7 34 9% 0 50 1 M
FC.HSK50A-SF03-80 @) 3 15 0 8 4
FC.HSK50A-SF04-80 (@) 4 15 20 8 5

33

»



NHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM HSK-A no I1SO 12164-1 (DIN 69893-1)

Aptukyn Hanuuve Ha cknage MdM MDM 3; ' . 1 " ¢
® sooww o w W -
(@) 6 N Vi 80 54 36 10 M5
(@) 8 b 7 8 5 36 10 M6
(@) 10 % 3 85 59 Ly 10 M8x1
(@) 2 u 3 9% 64 47 1 Mo
) 1 7 3 % 64 47 10 Mo
(@) 16 b 34 95 69 50 10 M12x1
(@) 18 3 4 95 69 50 10 M12x1
(@ 20 3 L) 100 74 5 10 M16x1

FC.HSK63A-SF03-90 @) 3 5 0 % st : : -
® I
® S R R
(@) 6 n 7 80 54 36 10 M5
(@) 8 b 7 8 5 36 10 M6
(@) 10 % 32 85 59 v 10 M8x1
(@) 1 % 32 90 64 47 10 M10x1
) 1 7 3 % 6 47 1 Mo
(@) 16 7 34 9 69 50 10 M12x1
(@) 18 3 4 95 69 50 10 M12x1
) 0 3 ) 100 74 52 1 Mix1
m (@) 5 4 525 115 89 58 10 M16x1
@) P #“ 525 10 % 62 1 Mgyt
® s mw W -
(@) 6 n 7 120 9%4 36 10 M5
(@) 8 b 7 120 9 3 10 M6
(@) 10 ] 3 120 % )] 10 [
(@) 12 % 32 120 9%4 47 10 M10x1
@) 1 bl 3 10 % 47 1 Mo
(@) 16 7 34 120 9% 50 10 M12x1
(@) 18 3 4 120 9%4 50 10 M12x1
@) 0 3 0 170 % 52 1 Mix1
@) 4 15 5 160 134 - - .
(@) 6 n 32 160 134 36 10 M5
(@) 8 b 3 160 134 36 10 M6
(@) 10 % 34 160 134 ) 10 M8x1
@) 1 ] 3 160 134 47 1 M10x1
) 1 7 0 160 134 47 1 Mo
(@) 16 7 4 160 134 50 10 M12x1
(@) 18 3 50 160 134 50 10 M12x1
) 0 3 50 160 134 52 1 Mix1
(@) 25 4 525 160 134 58 10 M16x1
@) P #“ 525 160 134 62 1 Mix1
(@) 6 b 3 20 74 36 10 Ms
(@) 8 ) 32 200 174 36 10 M6
(@) 10 ] 3 200 174 £ 10 M8t
@) 1 ] 3 200 74 47 1 Mo
(@) 14 b 4 200 174 47 10 M10x1
) 16 b 0 0 74 50 1 M2
(@) 18 3 50 200 174 50 10 M12x1
(@) 20 3 50 200 174 52 10 M16x1
) 5 #“ 525 20 74 58 1 Mix1 »
34



b
h

FC.HSK63A-SF32-200

FC.HSK100A-SF06-85

FC.HSK100A-SF08-85

FC.HSK100A-SF10-90

FC.HSK100A-SF12-95

FC.HSK100A-SF14-95

FC.HSK100A-SF16-100
FC.HSK100A-SF18-100
FC.HSK100A-SF20-105
FC.HSK100A-SF25-115
FC.HSK100A-5F32-120
FC.HSK100A-SF06-120
FC.HSK100A-SF08-120
FC.HSK100A-SF10-120
FC.HSK100A-SF12-120
FC.HSK100A-SF14-
FC.HSK100A-SF16-120
FC.HSK100A-SF18-120
FC.HSK100A-5F20-120
FC.HSK100A-SF25-120
FC.HSK100A-SF32-120
FC.HSK100A-SF06-160
FC.HSK100A-SF08-160
FC.HSK100A-SF10-160
FC.HSK100A-SF12-160
FC.HSK100A-SF14-160
FC.HSK100A-5F16-160
FC.HSK100A-SF18-160
FC.HSK100A-SF20-160
FC.HSK100A-5F25-160
FC.HSK100A-5F32-160
FC.HSK100A-SF06-200
FC.HSK100A-SF08-200
FC.HSK100A-5F10-200
FC.HSK100A-SF12-200
FC.HSK100A-SF14-200
FC.HSK100A-5F16-200
FC.HSK100A-SF18-200
FC.HSK100A-5F20-200
FC.HSK100A-SF25-200
FC.HSK100A-SF32-200

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - MocTaeka no 3anpocy

d D D1 L 12 L1 G
Hanuuue Ha cknage " " " " " "

(@) 32 44 525 200 174 62 M16x1
(@) 6 N 7 85 56 36 M5

(@ 8 )l 7 85 56 36 M6

(@) 10 4 32 90 61 4 M8x1
(@) 12 % 32 9 66 47 M10x1
(@ 14 21 34 95 66 4 M10x1
(@) 16 2 34 100 n 50 M1
(@ 18 3 4 100 n 50 M12x1
(@ 20 33 L) 105 76 52 M16x1
(@) %5 44 53 115 86 58 M16x1
(@ 32 44 53 120 9 62 M16x1
(@ 6 21 2 120 9 36 M5

(@) 8 ) 7 120 9 36 Mé

(@ 10 % 32 120 91 L M8x1
(@) 12 24 32 120 9 47 M10x1
(@) 14 7 34 120 9 47 M10x1
(@ 16 7 34 120 9 50 M2
(@) 18 3 Y] 120 l 50 M2
(@) 20 3 4 120 9 52 M16x1
(@ % 44 53 120 9 58 M16x1
(@) 32 44 53 120 l 62 M16x1
(@ 6 N 32 160 131 36 M5

(@ 8 21 32 160 131 36 M6

(@) 10 % 34 160 131 42 M8x1
(@ 12 2% 34 160 131 47 M10x1
(@ 14 21 L) 160 131 47 M10x1
(@) 16 27 4 160 131 50 M1
(@ 18 3 50 160 131 50 M
(@ 20 3 50 160 131 52 M16x1
(@) %5 44 60 160 131 58 M16x1
(@ 32 44 60 160 131 62 M16x1
(@) 6 2 32 200 mn 36 M5

(@) 8 N 32 200 mn 36 Mé

(@ 10 % 34 200 m L M8x1
(@) 1 % 34 200 mn 47 M10x1
(@) 14 7 4 200 mn 47 M10x1
(@ 16 21 L) 200 mn 50 M2
(@) 18 3 50 200 mn 50 M2
(@ 2 3 50 200 mn 52 M16x1
(@ 25 44 60 200 mn 58 M16x1
(@) 32 44 60 200 mn 62 M16x1



NHcTpymeHT ¢ xBocToBMKOM SK no DIN2080

DIN \&¥¥ e
2080 5242

[ formic | MaTpoHbl yaHroebie ER

MpumeHeHne:  [1nA 3aXNMaHNA NHCTPYMEHTOB C LIUMHAPUYECKMM XBOCTOBMKOM B LiaHrax ER no 1ISO 15488-B

06beM NocTaBKI: BKIOYaA 3aTAXHYI0 ranky ER

CneumnanbHbie npuHapnexHoct: Lanrm ER, knou ER

Aptkyn

FC.NT30-ER25-50

FCNT40-ER32-70
| FCNT40-ER4080 |

FC.NT30-ER32-50
FCNT40-ER25-50

FC.NT40-ER32-100

FC.NT40-ER40-80

FC.NT40-ER25-100

FCNT50-ER32-70

FC.NT50-ER40-80
FC.NT50-ER50-90

; 0 L Llawra

Hanwvie Ha cknage i MM MM
® @ “ - -
® 0 ! . -
. p " 5 216
. 0 o 0 0
@ & . - —
® fn f 100 Ll
® ) 50 100 2-20
X . P " 0
X 5 @ % 426
® 0 ! ! ”

DIN \&"™MW  HRe
2080 52+2
|

[ formic | MaTpoHbl LaHroBble cUNoBbie

npmmeueuwe: ﬂﬂﬂ 3aXMMaHUA NHCTPYMEHTA C LWITNHAPUYECKNM XBOCTOBMKOM.

061beM NocTaBKU: BKJII0YAA 3aTAXKHYI0 railky

CneunanbHble npuHagnexHocTu: LliaHra umnuHppuyeckas FC.SC

Aptukyn

FC.NT40-MC25-105
FC.NT40-M(C25-135
FC.NT40-MC32-105
FCNT40-M(32-135
FC.NT40-M(32-165

L L[anra

FCNT50-MC25-110

FCNT50-MC25-165

FC.NT50-MC32-90

FCNT50-MC32-165
FCNT50-MC42-90
FC.NT50-MC42-165

Hannaue Ha cknage
MM MM MM
[ ] 25 59 90 FCSC25
(@) 25 59 135 FCSC25
[ ] 3 70 105 FCSG2
(@) 32 0 135 FCS@2
(@) 32 0 165 FCSG2
[ % 59 110 FCSQ5
(@) %5 59 165 FCSC25
[ ] 32 70 90 FCSG2
(@ 32 70 165 FCSG2
[ ] Y] 88 90 FCSC42
(@) L) 165 9% FCSC42

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-TeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy



DIN W hRe
2080 52+2
|

[ formic | OnpaBKu gna HacagHbix ppes

MpumeHeHne:

[nsa yctaHoBKM HacagHbix dpe3 ¢ CMIT.

061beM NocTaBKu: BKJI0YasA 3aTAKHO BUHT Ana Gppesbl

Aptkyn

FC.NT30-FMB16-30
FC.NT30-FMB22-30
FC.NT30-FMB27-45
FC.NT30-FMB32-50
FC.NT40-FMB16-45
FC.NT40-FMB22-45
FC.NT40-FMB27-45
FC.NT40-FMB32-45
FC.NT40-FMB40-45
FC.NT50-FMB16-45
FC.NT50-FMB22-45
FC.NT50-FMB27-45
FC.NT50-FMB32-60
FC.NT50-FMB40-60
FC.NT50-FMB60-75

d D L H M
Hanuume Ha cknage
MM MM MM
(@) 16 38 30 16 M8
(@) 2 48 30 18 M10
(@ 21 58 4 20 M12
(@ 32 78 50 n M16
[ ] 16 38 4 16 M8
[ ] 0 48 4 18 M10
[ ] 7 58 4 20 M12
([ ] 3 78 4 2 M16
(@ 40 88 4 2 M16
(@ 16 38 4 16 M8
([ ] P/ 48 4 18 M10
([ ] 7 58 4 20 M12
([ ] 32 8 60 n M16
([ ] 40 88 60 ) M16
(@) 60 1285 75 ) M16

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - MocTaeka no 3anpocy

37



NHcTpymeHT ¢ xBocToBMKOM SK no DIN2080

DIN O™ pRe
2080 5242

[ formic | OnpaBKu KOM6MHUPOBaHHbIe ANA HacagHbIX ¢ppe3

MpumeHenmne: C npn3mMaTNUECKOI LUMOHKON-ANA dpes o WNOHOYHbIM Na3oMm, Hanpumep DIN841.
C noBoAKOBbIM KOMbLIOM AnA dpe3s ¢ npofonbHoi KaHaskol DIN1880 1 ¢ppe3 ¢ CMIM DIN1830.

06beM NoCTaBKI: BK/OYAA NPKU3MaTUYECKYHO LIMOHKY, TOBOAKOBOE KOJIbLIO U 3aTAXKHON BUHT AN1A Gppe3bl

Aptukyn

FC.NT30-SEMC16-35
FC.NT30-SEMC22-35
FC.NT30-SEMC27-35

Hanmume Ha (Knape

(@)
(@)
(@)
(@)

FC.NT40-SEM(16-52

FC.NT40-SEM(32-52

FCNT50-SEM(16-55

w
oo

55 7

@ - Cknaackaa nporpamma B CaHKT-MeTepbypre
(@) - MocTaBka no 3anpocy



DIN &M hre
2080 5262

[ formic | MaTtpoHbl Weldon

MpumeHeHune:  [1nA 3aKMMaHUA MHCTPYMEHTOB C LIMANHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM U JIbICKOI
no DIN 1835 B u DIN 6535 HB.

i
I

I - [=]

.
i D L
Aprukyn Hanuuvie Ha cknage w » »
® ; » 0
® ; » 0
® " » 0
® n 2 0
® it 8 2
® w 2 )
FC.NT40-SLA6-50 ° 6 5 5
. ; » 2
. " » 2
. n 2 )
® r “ 2
. it 8 0
® " 2 o
. 0 2 @
. 5 5 0
. 2 n 0
FC.NT50-SLA6-63 ®) 6 5 &
® ; » o
® " » @
® n 2 ®
® r “ @
. E 8 o
® " 2 ®
. 0 2 o
. 5 6 wo
. 2 7 wo
. 0 0 wo

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - NMocTaska no 3anpocy

39



NHcTpymeHT ¢ xBocToBMKOM SK no DIN2080

DIN ®opma HRC DIN
2080 A 52+2 228B

[ formic | BTynku nepexofHble Ana MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM KOHYC Mop3e ¢ nankon

MpumeHeHne:  [1nA 3axnMmaHuna NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM KOHYC Mop3e c nasom

[nA BbikonauvsaHus no DIN 228-B.

Aptkyn

FC.NT30-MTA1-50
FCNT30-MTA2-50
FC.NT30-MTA3-75

Hanuume Ha cknape

MT

MM
50

50
75

FC.NT40-MTA1-50
FC.NT40-MTA2-50
FC.NT40-MTA3-65
FC.NT40-MTA4-90

50
50
65
90

FC.NT50-MTA1-45
FC.NT50-MTA2-50
FC.NT50-MTA3-65
FC.NT50-MTA4-70
FC.NT50-MTA5-105

e W oo e o = oo —

4
50
65
70
105

DIN HRC DIN
2080  52+2  228A

[ formic | BTynkun nepexopHbie AN UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM KOHYC Mop3e ¢ pe3b6oli

MpumeHeHne:  [1nA 3aKNWMaHNA NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM KOHYC Mop3e

C 3aTAruBatoLm BuHTOM no DIN 228-A.

MT.ND.
freerermna

Apukyn

FCNT30-MTB1-45
FC.NT30-MTB2-60
FC.NT30-MTB3-70

Hanuuue Ha cknage

Mr

FC.NT40-MTB1-50
FC.NT40-MTB2-45
FC.NT40-MTB3-65

FC.NT40-MTB4-90

FC.NT50-MTB1-60
FC.NT50-MTB2-60
FC.NT50-MTB3-65
FC.NT50-MTB4-65
FC.NT50-MTB5-120

40

(@) 1 25 45
(@) 2 32 60
(@) 3 40 10
[ 1 ) 50
[ 2 32 45
[ 3 40 65
[ 4 48 90
[ 1 2% 60
[ ] 2 32 60
[ ] 3 40 65
[ 4 48 65
[ ] 5 63 120

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tetepbypre

(@) - Mocraska no 3anpocy



DIN HRC
2080  52+2

[ formic | MaTpoHbl cBepAUIbHbIE

MpumeHeHne:  CBepnUNbHbIN NMATPOH ANA 3aKPeNIeHNA UHCTPYMEHTOB C LNHAPUYECKVIM XBOCTOBUKOM.
Cam03aXM1MHOIA. [INA BbICOKOTO yCUNMA 3aXKMMa 3aTAXKa KPIOKOBbIM KITIOYOM.

9 Vo=t }e

Aptkyn

FC.NT30-APU08-80

FC.NT30-APU13-100

FC.NT40-APU08-85

FC.NT40-APU13-110

FC.NT40-APU16-130

FCNT50-APU08-95
FCNT50-APU13-110
FC.NT50-APU16-120

D L JInanasoH 3axuma

Hanuuwe Ha cknage . w "
(@) 38 80 1-8

(@) 4 100 1-13

[ J 38 8 18

[ J 48 110 1-13

[ J 53 130 3-16

(@) 38 90 18

[ J 48 120 1-13

o 53 130 3-16

@ - Cknapckas nporpamma B CaHkT-TleTepbypre

(@) - MocTaeka no 3anpocy

4



NHCTPYMEHT C XBOCTOBUKAMU LMANHAPUYECKM 1 KOHYC Mop3e

DIN HRC
228A  52+2

[ formic | MaTpoHbl aHroebie ER

MpumeHeHne:

06bem nocTaBKK: BKI0YAA 3aTAXKHYI0 raiiky ER

[InA 3aKMMaHUA MHCTPYMEHTOB C LIMANHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM B LiaHrax no DIN 6499.

ﬂ,_

MT D L Llanra
Aptukyn Hanuune Ha cknage " "
® 2 2 1 o
® 2 8 5 B
® 2 o 5 2
® 2 9 E 2
FC.MTB3-ER16M-60 ®) 3 n & 1410
® ; 8 0 s
® ) 2 5 o
® ; % 5 =
® ) 0 5 21
® ) 5 0 2t
FC.MTB4-ER25-60 @) 4 2 8 216
® ! 0 0 2t
® ! g d ot
FC.MTB4-ER50-80 (®) 4 7 8 634
FC.MTB5-ER40-80 @) 5 & % 326
® ; L 0 ¥
DIN HRC
228A  52+2
[ formic | OnpaBKu gnAa HacagHbix ppes
MpumeHeHne:  [1nA ycTaHOBKM HacafHbIx Gppe3 ¢ CMI. _L .
| -
06beM NocTaBKM: BKIIOUAA 3aTAKHON BUHT A51A Gpe3bl T — .
A5
MT d D L H M
Aprukyn Hanuuwe Ha cknage » ” . »
(@) 3 16 3 4 7 Mg
(@) 3 0 4 48 19 M0
@) 3 ] 5 4 i M2
@) 3 3 78 4 ] Mg
FC.MTB3-FMB40-48 ) 3 ) 8 4 7 M2
FC.MTB4-FMB22-55 ) 4 0 4 55 19 M1
@) 4 /] 5 55 i M2
@) 4 3 78 5 ] M6
® 4 10 8 55 7 M20

N

2

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-letepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy




DIN HRC
228A 52+2

[ formic | OnpaBKu KOM6MHUPOBaHHbIe ANA HacagHbIX ppe3

MpumeHeHue:  C npu3MaTNYECKOil LNOHKON ANA Gpes3 o LWNOHOYHbIM Na3om, Hanpumep DIN841.
C noBofKoBbIM KomnbLoM 1A dpe3 ¢ npogonbHoii KaHaskor DIN1880 u dppe3 ¢ CMIM DIN1830.

06bem nocTaBKM: BKOYAA NPU3MATUYECKYIO LLIMOHKY, TOBOAKOBOE KOJbLIO L H
11 3aTAXKHOW BUHT Ans dpesbl.
| e v P
NS
Mr d D H L
Aptukyn Hanuune Ha cknape " "
FC.MTB3-SEM(C16-48 @) 3 16 2 i 8
FC.MTB3-SEM(22-48 @) 3 2 “ 19 8
FC.MTB3-SEM(C27-48 ® 3 v ] y I
FC.MTB3-SEM(32-48 ® 3 3 5 u 8
FC.MTB4-SEM(C16-55 ® 4 16 3 7 5
FC.MTB4-SEM(22-55 ® 4 2 0 1 5
FC.MTB4-SEM(27-55 ® 4 v 7] n 5
FC.MTB4-SEM(32-55 ® 4 3 % u 5
DIN HRC
228B 52+2
M I1a1'p0|-|b| pe3b60|-|ape3Hb|e 6bICTp0CM9HHbIe
| MpumeHeHue:  [1n1A neBoii unu NpaBoii pe3bbbl. KomneHcauusa pacTakeHNeM Un CKaTnem. L _

CneumanbHble npuHagnexHoctun: LiaHrn FC.FES n FC.FE

= | a— o o

H

Mr D d L T (

Aptukyn Hanuuue Ha cknape " . . . »
FC.MTA2-T(312-46 ° 2 % 19 4 75 75
FC.MTA3-T(312-46 ° 3 % 19 4 75 75
FC.MTA3-T(820-68 ® 3 53 3 6 125 15
FC.MTA4-T(820-70 ° 4 % 3 7 15 15
FC.MTA4-TC1433-108 ® 4 78 7] 108 2 )
FC.MTA5-TC1433-103 ° 5 7 7] 103 2 )

@ - Cknapckan nporpamma B CaHkT-TeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

43



NHCTPYMEHT C XBOCTOBUKAMU LMANHAPUYECKM 1 KOHYC Mop3e

[ formic | MaTpoHbI LaHroBble C MUHN-FANKON C LWINHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM

MpumeHeHne:  ToHKOe UCMONHEHWE ANA 3aXKUMaHWA NHCTPYMEHTOB
C LMAMHAPUYECKIM XBOCTOBKKOM B LiaHrax rno DIN 6499.

CneuymanbHble npuHagnexHocTu: Lanru ER, kntou ERM, Taiika ER-M

06bem nocTaBKM: BKNoYasA MHU-rainky ER

L1

Aprikyn Hannuue Ha cknape

FC.C8-ER8M-100 @)
FC.C10-ER8M-100 ®)
FC.C10-ER8M-150 )
FC.C12-ER11M-100 o
FC.C16-ER11M-100 o
FC.C16-ER11M-150 o
FC.C16-ER16M-100 i
FC.C16-ER16M-150 b
FC.C16-ER16M-200 i
FC.C16-ER16M-250 ®
FC.C20-ER16M-100 @)
FC.C20-ER16M-150 ®
FC.C20-ER20M-100 @
FC.C20-ER20M-150 ®
FC.C25-ER16M-100 @)
FC.C25-ER16M-150 ®
FC.C25-ER20M-100 @
FC.C25-ER20M-150 o
FC.C25-ER25M-100 o

L1

MM
100

100
150
100
100
150
100
150
200
250
100
150
100
150
100
150
100
150
100

2277 OnpaBku ana AUCKOBbIX A

Bce nocagouHble NoBepXHOCTY WNGOBaHHbIE, pagnanbHoe Guerne 0,01 Mm.

XBOCTOBUK AnA 3aKpenneHus B natpoHe Weldon.
B03MOXHO 3aKpenieHune B LLaHrOBOM MaTpoHe.

MpumeHeHne:  [Ina KpenneHua anckosbix nun apt. FC17.5000 - FC17.9820
@ (d,) 20 - 125 mm 1 TonWMHON 0,25 - 6 MM.

06bem noctaBkmu: OnpaBKa, 3aXKNMHOW BUHT 1 Waiiba.

And nocagouoro @ d 5/44
m Onpaska AnA 4uckoBOiA MbI [
A MM 44
L MM 94
a4, MM 5
a4, MM 20
(o) MM 10

44

8/60

10/64

@ - Cknagckas nporpamma B CaHKT-MNeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

d3|

[} I
13/85 16/85 22/104
([ ] [ ] [ ]
85 85 104
141 141 160




Lanrm ER no ISO 15488-B (DIN6499)

<15mMKMm, 150
15488-B
[

[ formic | Llanru - gna yaHrosbix natpoHoB ER TouHoctb 0,015 L
D2
MpumeHeHne:  [oNHOCTbIO 3aKaNnéHHbIe ¥ NONMPOBaHHbIE. [iNA 3aKNMaHNA NHCTPYMEHTOB / ‘\
CUMnnNHapnYeCcKnm XBOCTOBUKOM. /=%
Mpumeyanue:  [JnanasoH 3axkmmaembix & Ana Kaxgon LaHrv fo 1 Mmm, Hanpumep, @ 10 — 9 mm, al o EeeEm—> 3
Kpome LaHr ana @ 1, 1,5 1 2 (B 3Tom ciyyae TonbKo 0,5 Mm). ||
\:/_’=~";":';j-;,
Mpumep ans 3akasa: FC.ER25-12 A (0.015) n

Hows. O saximasis d FC.ERT1 FC.ER16 FC.ER20 FC.ER25 FC.ER32 FC.ER40

LlaHrw - 4 yakrogbix narponoB ER TourocTb 0,015

MM
B o ) e - o - -
B o o ® = o - -
R ® ° ° ° ° ° -
BT @ ° ° ° ° ° -
[ ® ° ° ° ° ° °
| a ® o o ° ° ° °
[ s ® ° ° ° ° ° °
17A - - - - - ° °
D 845 15 17 2 % 3 f
D1 8 1 16 2 2% 2 0
D2 65 95 138 174 2 292 362
L 135 18 75 315 4 40 4

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tletep6ypre
(@) - MocTaeka no 3anpocy

45



LlaHrm ER no ISO 15488-B (DIN6499)

o) s
r~  15488-B

[ formic | Llanrun - gna yaHrosbix natpoHoB ER TouHocTb 0,01 L
D2
MpumeHeHne: [oNHOCTbIO 3aKaNEHHbIE 1 MONMPOBaHHbIe. s 3aKMMaHNA NHCTPYMEHTOB _\
C LMNMHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM. /_% ]
Mpumeyanne: [ImanasoH 3axxnumaemblx @ AnA Kaxgomn uanru go 1 mm, Hanpumep, @ 10 — 9 mm, al o Fpr—————— il 5
Kpome LaHr ana & 1u 2 (B 3Tom csiyyae TonbKo 0,5 Mm). ||
——

Mpumep ana 3akasa: FC.ER25-12 AA (0.01)

TP FCERS | FCER1 | FCER16 | FCER20 | FCER25 | FCER32 | FC.ER40

Ljakru - anA yanrosbix natpoHo ER Tourocts 0,01

MM
[ om ® ® ® @ ® - -
BT ° ®) ®) ® ® ®) -
D 845 15 17 2 2% 33 M
D1 8 n 16 20 25 32 40
02 65 95 138 174 n 92 3.2
L 135 18 21.5 315 34 40 46

@ - Cknapckas nporpamma B CaHkT-TleTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

N

6



<5MKM, IS0
15488-B
[

[ formic | Llanru - gna yaHrosbix natpoHoB ER TouHocTb 0,005

MpumeHeHne: MonHOCTbIO 3aKanéHHbIe N NONNPOBaHHbIe. [InA 3aXKnMaHuaA NHCTPYMEHTOB
CUMNNHapnYeCKNm XBOCTOBUKOM.

Mpumeyanue:  [JnanasoH 3axmmaemblx & Ana Kaxgon LaHru 1o 1 Mmm, Hanpumep, @ 10 — 9 mm,
Kpome LaHr ana @ 11 2 (B 3Tom ciyyae TonbKo 0,5 Mm).

Mpumep pns 3akasa: FC.ER25-12 AAA (0.005)

Homun. @ 3aimanins d FC.ER8 FC.ERM FC.ER16 FC.ER20 FC.ER25

LlaHru - 4 yanrosbix narponoB ER TourocTb 0,005

MM
[ ® ® ® @
[ am ° ° ®) ®)
- ® ® ®
D 845 s Y )
D1 8 n 16 20
D2 65 95 138 174
L 135 18 75 315

(@)
(@)

(@)

(@)

(@)

(@)
(@)
(@)

26
25
22
34

Z

FC.ER32

(@)

(@)

(@)

(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)

33
32
29.2
40

|

FC.ER40

(@
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
41

36.2

@ - Cknagckas nporpamma B CaHKT-MNeTepbypre

(@) - MocTaBka no 3anpocy

47



Llanrn ER no ISO 15488-B (DIN6499)

<15mMKMm, 150
15488-B
—

[ formic | Ha6opbi uaHr ER c TouHoctbio 0,015

MpumeHeHune:  oNHOCTbIO 3aKanéHHbIe U NONMPOBaHHbIE. [INA 3aXKMMaHNA NHCTPYMEHTOB
C LMAMHAPWNYECKNM XBOCTOBUKOM.

06bem noctaBKm: B dyTnsape co BCTaBKOI NCKoUaloLLell cBo6oAHOE NnepemMeLLeHie LaHr
1 OBPEX/EeHE NP TPAaHCMOPTUPOBKE, C Warom 1 Mm.
B kauecTBe dyTNsApa MOXET ObITb NCMOb30BAH METANNNYECKMIA,
LlepeBAHHBIN AW NNACTUKOBbIN KeMC C 3aKpblBatoLLENCA KPbILLIKON.

FC.ER11-7 PCSA | FC.ER16-10 PCSA | FC.ER20-12 PCSA | FC.ER25-15 PCSA | FC.ER32-18 PCS A | FC.ER40-23 PCS A

Habop uakr ER, Ha6op uar ER, Habop uar ER, Habop uakr ER, Ha6op uakr ER, Habop uar ER,
Twr, 10w, 12ur, 15w, 18w, 3w,
1-7mm 1-10mm 2-13mm 2-16mm 3-20mm 4-26Mm
TouHoCTb 0,015 ToYHOCTb 0,015 TouHoctb 0,015 ToyHocTb 0,015 ToYHoCTb 0,015 TouHoctb 0,015
(] [ [ (] [ (]

<10mKm, 1SO
15488-B
—

[ formic | Ha6opbi uaHr ER ¢ TouHocTbi0 0,01

MpumeHeHune:  oNHOCTbIO 3aKanéHHbIe U NONMPOBaHHbIE. [INA 3aXKMMaHNA NHCTPYMEHTOB
C LMIIMHAPWNYECKNM XBOCTOBUKOM.

06bem noctaBKm: B dyTnspe co BcTaBKow NCKNoYaloLeil cBobogHOe nepemeLeHie LaHr
1 NOBPEeXAeHUe NPy TPaHCMOPTUPOBKE, C LWarom 1 Mm.
B kauecTBe dyTnsAipa MOXET ObITb UCMOb30BaH METANINYECKNIA,
[lepeBAHHbIN UV NNACTUKOBDIV KENC C 3aKPblBaOLLENCA KPbILLIKON.

FC.ER11-7 PCS AA |FC.ER16-10 PCS AA | FC.ER20-12 PCS AA|FC.ER25-15 PCS AA | FC.ER32-18 PCS AA |FC.ER40-23 PCS AA

Habop uatr ER, Habop uatr ER, Habop uanr ER, Habop uatr ER, Habop uatr ER, Habop Lanr ER,
7ur, 10 wr, 12ur, 15wr, 18wr, 3ur,
1-7mm 1-10 Mm 2-13mm 2-16 MM 3-20Mm 4-26mMm
TouHocTb 0,01 ToyHocTb 0,01 To4HoCTb 0,01 TouHocTb 0,01 TouHocTb 0,01 ToyHoCTb 0,01
[ ] [ [ [ ] [ ] [ ]

<5MKM, 150
15488-B

| formic | Ha6opbi yaHr ER ¢ TouHocTbi0 0,005

MpumeHeHne: [MoONHOCTBIO 3aKaNEHHbIE U MONMPOBaHHbIe. [INA 3axnmaHna NHCTPYMEHTOB
CUMNNHAPUYECKNM XBOCTOBNKOM.

06bem nocraBKu: B pyTnape co BcTaBKol NcKovatoLeil cBo6oaHOe nepemelleHie LaHT
1 NOBPEXeHNe NPy TPAHCMOPTIPOBKE, C Warom 1 mm.
B kauectBe dpyTnapa MoxeT ObITb NCNONb30BaH METANINYECKMIA,
LlepeBAHHbBIN NV NNACTUKOBbIN KENC C 3aKPbIBaOLLENCA KPbILIKON.

FC.ER11-7 PCS AAA [FC.ER16-10 PCS AAAIFC.ER20-12 PCS AAAFC.ER25-15 PCS AAAIFC.ER32-18 PCS AAAIFC.ER40-23 PCS AAA

Habop uakr ER, Ha6op uar ER, Habop uar ER, Habop uakr ER, Ha6op uakr ER, Habop uar ER,
7ur, 10 wr, 12w, 15wr, 18wr, 23ur,
1-7mm 1-10mm 2-13mm 2-16mm 3-20mm 4-26Mm
TouHocTb 0,005 TouHoctb 0,005 ToyHoCTb 0,005 TouHocTb 0,005 TouHoctb 0,005 ToyHoCTb 0,005
o [} [} [ [} [

48



Llanru ER no ISO 15488-A (DIN6499)

<15mMKMm, 150
15488-A

[ formic JTEYN 7 repmMmeTUYHbIe C YIJIOTHEHNEM - ANA LIaHroBbiX NaTpoHoB ER TouHocTb 0,015

L

MpumeHeHne:  [1nAa 3aKMmaHna NHCTPYMEHTOB C LWINHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM C OTBEPCTMEM

ANA BHYyTPeHHero nogsoAa COX. TonbKo A1 HOMUHANBHOTO AnameTpa XBOCTOBMKa. D2

]

Mpumep ans 3akasa: FC.ERS25-12 A (0,015)

Howw. @ samumarna d FC.ERS16 FC.ERS20 FC.ERS25 FC.ERS32 FC.ERS40

LlaKru repmeTHuKble ¢ ynnoTHeHHeM - ANA LiaHroBbix naTponoB ER Touroctb 0,015

MM
® ® ® ® ®
| o ® ® ® ® ®
[ m | - ® 0] ® 0]
T - @) @) ® @)
14A - - ® ® 0]

_.
~
=
|
|
|
L
L

24A - - - - (@)
D 17 21 26 33 M
D1 16 20 25 32 40

D2 138 174 22 29.2 36.2
L 275 315 34 40 46

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tetepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

49



LlaHrm ER no ISO 15488-A (DIN6499)

<10mKm, 1S0

15488-A

L4

[ formic | LlaHrn repmeTuyHbie C yNIOTHEHUEM - ANA LlaHroBbix naTtpoHos ER TouHocTb 0,01

MpumeHeHue:  [1Ns 3aKNMaHNA NHCTPYMEHTOB C LMIIMHAPUYECKIM XBOCTOBVKOM C OTBEPCTUEM t
Ans BHyTpeHHero nopgsoga COX. ToNbKo ANA HOMUHANBHOTO AMAMETPA XBOCTOBHKA. ﬁ
_\>
Mpumep ana 3akasa: FC.ERS25-12 AA (0,01) - =%__L_
al © ——-—: ———————— > o
NA——
=/

HomuH. @ 3axumanns d FC.ERS‘] 6 FC.ERS40

=
=

° ° o ° -
° ° o ° ®

° ° o ° ®

[ J [ J [ ] [ ] (@)

7AA ® ® ® ®) ®

8AA [ [ J [ [ ] (@)

[ ® ® ® @ ®
[ | - ) ® ® ®
[ Bm | - ® ® ® ®
[ am - - ® ® ®
[ sm | - - ® ® ®
- - - ® o
[ om | - - - ® ®
D 17 2 2% 33 M

0] 16 0 % ! %

) 138 174 2 22 362

L 27.5 315 34 40 46

@ - Cknagckas nporpamma B CaHKT-MNeTepbypre
(@) - MocTaBka no 3anpocy

i

0



LlaHrv umnuHgpryeckme n peabboHapesHble

[ formic | LlaHrv ynnuuapuyeckune

|

MpumeHeHne:  [1nA CUNOBBIX LIAHTOBbIX NATPOHOB, 06ECMEYNBAIOT MOBbILLEHHYHO XKECTKOCTb
1 HafleXKHoe 3aKpeneHne NHCTPYMEHTOB C LIMMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM.
[prMeHAeTCA NPy TAXKENbIX CUIOBBIX PEXIMax pe3aHus, rae Tpebyetca
NOBbILIEHHAA NPOVN3BOANTENBHOCT.

1 }
od ] ER - I 8 Q*D
}

- L -

o Ha?KTaV)‘:eHa MDM MdM MLM oy Ha:mfeﬂa MDM :M MLM

° 16 3 " ® ) 4 5
° 16 4 % ® ) 5 6
° 16 1 Iy ®) ) " s
° zo 4 ) ® ) 18 &
® zo " ) ® 0 6 2
° 5 3 ) ® I 10 %
° 5 5 ) ® 1) 1 %
° » 8 & ®) ) 18 %
° » n & ®) ) 2 %
@ 5 [ 60 @ )] ] 80
@ 5 18 0 @ )] 3 8
° 5 20 ) ® 0 ) %
® ) 3 6 ° 0 D) %

@ - Cknapckan nporpamma B CaHkT-TeTtepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

51



LlaHrn umnuHgpryeckme n peabboHapesHble

[ formic | LlaHru pesb6oHape3Hble 6bICTPOCMEHHble

MpumeHeHne: [1nA Ncnonb3oBaHWA B GbICTPOCMEHHbIX pe3b60Hape3HbIX MaTPOHaX.
[1nA CKBO3HbIX OTBEPCTUN.

5| tt-—-—Hi ol 8

L1 L2
MeTyiKa XBocToBiKa KBaaparHoro
METYKA (BYeHua
BiCTpOCMeHHaA pe3bBoHapesHas LaHra ¢ NPeoXpaHNTEbHOM MyQTO
" M2-12 M5-M24 M14-M36 v "
[ M| ° ° ° 1 9
[ Mo | - ° ° 1 )
“ - ° ° 18 5
“ - ° ° 18 145
M27 - - ° 0 1
D1 19 31 48
D2 30 48 70
1 21,5 35 55,5
2 7 1 135

@ - Cknagckas nporpamma B CaHKT-MNeTepbypre
(@) - NocTaska no 3anpocy

5

2



[ formic | LlaHrn pesb6oHapesHbie 6bICTPOCMEHHbIE C NpeAoXPaHUTeNbHON MydTOoN

MpumeHeHne:

Mpumeyanne:

Pa3mep
MeTuiKa

=
=

M27

[insi nicnonb3oBaHus B GbICTPOCMEHHDIX Pe3bGOHAPE3HbIX MAaTPOHAX.

[ina rnyxmx oTBepCTUR.

LlaHrn ¢ npepoxpaHnTenbHO MydToil BbIMYCKAlOTCA C YCTAaHOBKOM
npefenbHOro KPyTALLEro MoMeHTa Ansa 06paboTkm cTanm
(npegen npoyHocTn 600 - 800 H/MM2).

CKOppeKTMpOBaTb PEryIMpoBKy MOXKHO NYTEM BpaLLeHUA railki Ha TopLe.

BbicTpocMenHan pe3bOoHape3Han LiaHra C penoXpaHUTENbHOi MyToit

M2-12 M5 - M24 M14-M36
. —_ —
. —_ —
' — —
° ° -
° ° -
° ° -
° ° -
° ° °
- ° °
- ° °
- ° °
- ° °
- - °
- - °
- - °
19 31 48
3 51 73

25 35 55,5
2% 35 45

L1 L2
- [] N
a - ] 1 — o] a
L
0 YBocToBMK
YBocToBHKa KBafipaTHoro
MeTuHka ceveHI
MM My
25 2
35 27
45 34
6 49
8 6,2
10 8
9 7
n 9
1 9
16 12
18 145
18 145
20 16
2 18
2 2

@ - Cknagckas nporpamma B CaHKT-MeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy

53



an/IHa,D,HE)KHOCTI/I

MAS
403

M lI.ITpeBenu ANA BCNoMorate/ibHOro MHCTpymMeHTa

MpumeHeHue: LTpesenu c ronoBKoli c yrnom: 45°, 60°, 90°
C- c otBepCTVEM 6€3 YNIOTHNTENBHOIO KONbLA

’ 7
CO - c oTBepPCTMEM W C YNNOTHUTENBHBIM KOJbLIOM. N
[inAa nHCTpymeHTOB € KoHycom o JIS B 6339 (MAS-BT) /1SO 7388-2. 8 g- -5 N 4 Il s
HI
L2
L1

D bl D2 M L 1 H H1 Yron

Aprukyn Hanuuwe Ha cknage . ” " » » » » »
L] 125 7 11 M12 B 3 4 35 45
L] 125 7 11 M13 B 3 4 35 60
FC.BT30-90 Pull Stud ° 125 7 1 M4 8 3 4 35 9%
° 7 10 15 M6 60 3 5 4 45
o 7 10 15 M7 60 3 5 4 60
FC.BT40-90 Pull Stud ° 17 10 15 18 60 3 5 4 9%
° 5 7 3 M4 8 5 8 8 Il
° 5 7 3 25 8 % 8 8 0
° 5 7 3 M26 8 % 8 8 9
D D 02 M L 1 H H1 Yron

Apikyn Hannume Ha cknage " . . . . » » "
° 125 7 1l W 8 B 4 35 5
° 125 7 1l W3 8 B 4 35 %
FC.BT30C-90 Pull Stud ° 15 7 1 M4 8 B 4 35 9%
L] 17 10 15 M16 60 35 5 4 45
L] 7 10 15 M17 60 35 5 4 60
FC.BT40C-90 Pull Stud o 1 10 15 1] & % 5 4 %
L] 5 17 b} M4 85 45 8 8 45
L] 5 17 b} M25 85 45 8 8 60
L] 5 7 b} M26 85 45 8 8 90
D il D2 M L 1 H H1 Yron

Aptkyn Hanuuue Ha cknage " " . . " » » "
° 15 7 1 M2 3 B 4 35 4
° 125 7 l M3 3 i 4 35 0
FC.BT30C0-90 Pull Stud ° 15 7 1 M4 8 3 4 35 9%
L] 17 10 15 M16 60 35 5 4 45
° 7 10 15 Wy ) % 5 4 %
FC.BT40€0-90 Pull Stud o 1 10 15 ] 0 % 5 4 %
L] 5 17 B M4 85 45 8 8 45
L] 5 17 3 M25 85 45 8 8 60
L] 5 17 3 M26 85 45 8 8 90

@ - Cknagckas nporpamma B CaHKT-MNeTepbypre
(@) - Nocraska no 3anpocy
54



1SO
7388-3

m LI.ITpeBemn ANA BCnoMoraTe/ibHOro MHCTpymMmeHTa

MpumeHeHne: A - c otBepcTviem 6e3 yNNOTHUTENBHOTO KoMbLia
B - c oTBepCTVEM U C YNINOTHUTENBHBIM KONBLIOM.
[ina nHcTpymeHToB ¢ KoHycom DIN 69871 / 1SO 7388-1.

L1

o~ a a
a -t |
L2
D D1 D2 M L L1 12
Aptikyn Hannuue Ha cknape
MM MM MM MM MM MM MM
FC.SK-30A Pull Stud ° 3 9 13 ) “ u 19
FC.SK-40A Pull Stud o 7 " 19 M6 5 % 0
FC.SK-50A Pull Stud ° 5 n i M4 74 % 5
FC.SK-30B Pull Stud ° 3 9 13 ) “ u 19
FC.SK-40B Pull Stud ° 17 14 19 M16 54 % 20
FC.SK-50B Pull Stud ° 5 n % M4 " % %
1SO
7388-1
‘W I.I.I1'peBenv| ANA BCNOMorate/ibHOro MHCTpymMmeHTa
L
MpumeHenne:  [Ina nHctpymeHToB ¢ koHycom no DIN 69871 /1SO 7388-1, L2
npy NCNOMb30BaHNM AN1A 3aMeHbl MIHCTPYMEHTOB ¢ KoHycom no DIN 2080. s
—
; [ 7%k%,jA I ,k% s
L Ir
M a1 (] a3 d4 13 12 I
Aprikyn Hanuue Ha cnage
MM MM MM MM MM MM MM
FC.NT40 Pull Stud ° M1 % 21 17 7 136 % 53
FC.NT50 Pull Stud ° M4 3929 3 % 7 133 251 63
DIN
6499D
fa)

EZZ raiikm satsaxHbie ER LwecTurpaHHble

MpumeHeHue:  [1nA LaHroBbIx NaTpoHoB ER.

Aptikyn Hanuuue Ha cknage ’ :
MM MM

([ ] 19 13

([ ] 8 175

([ ] 34 19

M14x0.75
M22x1.5
M25%1.5

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-leTepbypre
(@) - MocTaeka no 3anpocy

55



an/IHa,EU'Ie}KHOCTI/I

DIN
6499 D

M Fanku 3ataxHbie ER - muHn

MpumeHeHne:  [nA LaHroBblX NAaTPOHOB ER-MUHM

D L
Aptukyn Hannume Ha cknage
MM MM
FC.ER11-M Nut ° 16 2 MI3x075
FC.ER16-M Nut ° 2 18 M19x1
FC.ER20-M Nut ° 8 19 M2Ax1
FC.ER25-M Nut ° % 0 M301
: .
DIN
6499D
EZZI raiikm sataxHbie ER CTaHAapTHble
MpumeHnenne:  CraHAapTHbIE raiikin ANA LaHroBbiX NaTpoHoB ER
L
D d L M
Aptkyn Hanuuvie Ha cknage
MM MM MM
[ J 2 26 175 2215
[ J 35 29 19 25x1.5
FC.ER25 Nut ° 0 3% 0 3015
[ ] 50 4 05 40x1.5
(] 63 57 55 50x1.5
[ J 78 n 355 65x2

[ formic JT{'@ TPY6KM ana COXK

MpumeHeHne:  [1nA noaaun oxnaxkaaloLwen XngKkoctu
yepes LeHTp AepxaTeneil NHCTPYMEHTOB ¢ KoHycom HSK
no ISO 12164 (DIN 69893)

CneymanbHble NPUHAANEKHOCTM: TOPLIOBBIN KoY

Aptukyn Hannuve Ha cknape MdM g MLM
FC.CT32 HSK Coolant Tube ® 6 M10KT %
FC.CT40 HSK Coolant Tube ® 8 MK 95
FC.CT50 HSK Coolant Tube ° 1 16X 3
FC.CT63 HSK Coolant Tube ° i MI8K1 u5
FC.CT80 HSK Coolant Tube ® " M20K15 )
FC.CT100 HSK Coolant Tube ° 1 o415 s

@ - Cknaackas nporpamma B CaHkT-Tetepbypre
(@) - Moctaska no 3anpocy

56



I 3aTaKHOM KNtoY ANA LlaHrosoro natpoHa ER-muxn

B L [aifka
Aptikyn Hanuuue wa cknape
MM MM
FC.ER8-M Spanner ° 129 7 Be-M
FC.ER11-M Spanner ° 167 0 ERITM
FC.ER16-M Spanner ° 04 10 ER16M
FC.ER20-M Spanner ° 89 ol ER20-M
| FC.ER25-M Spanner ° 38 130 Es M
L
I 3aTAKHON CTaHAAPTHBIN KN4 AN LaHrosoro natpoHa ER
B L [aifka
Aptukyn Hannume wa cknage
MM MM
FC.ER16 Spanner ° 2 180 ER16-UM
FC.ER20 Spanner ° 9 19 ER20-UM
FC.ER25 Spanner ° 37 20 ER25-UM
FC.ER32 Spanner ° & 250 ER2-UM
FC.ER40 Spanner ° 58 0 ERAO-UN
FC.ER50 Spanner ° n 350 ERSO-UM
M Knioun Kpl4yKoBbie | .
MpumeHeHne:  3aTAXHON KIlOY 1A CUNOBBIX LLAHFOBbIX M CBEPNIBbHBIX NAaTPOHOB. %
L [lnanason
Aptukyn Hanuuve Ha cknage
MM MM
FC.C20 Spanner ° nm 5055
[ 14 56-61
[ 35 68-73
[ 261 88-96

@ - Cknaackaa nporpamma B CaHKT-MeTepbypre
(@) - MocTaska no 3anpocy



[1nAa 3ameToK

58



59



FORMIC - BPEHA MPOOECCNOHAJIBHOIO
MPOMBDBIWJIEHHOTO UHCTPYMEHTA

www.formic-tools.ru

[laHHan 6poLuopa pacnpocTpaHAeTca 6ecnnaTHoO, HO OCTAeTCA NPW 3TOM CO6CTBEHHOCTbIO KoMmnaHuy AO "®opmuK". MNepeneyaTka, a Take N06GOro poaa TMpakMpoBaHue,
[laXe YacTUYHOE, JONYCKAETCA TONbKO C NUCbMeHHOro paspeleHus AO "®opmuik". ToBapbl, peAcTaBeHHble B GpoLLIOpe, MPeanaraloTca K Npoaae B aapec UCKNOUNTENbHO
lopuanyeckux nuu. He aBnaetca opepToil. BHelHMIA BUA NPOAYKLIMM MOXET OT/IMYATbCA OT NpefCTaBeHHbIX M306paXKeHWid.

AO «®opMukK»
193230, Poccus, CaHkT-MeTepbypr, nep. Yennesa, 13, bLL «Mak Tayap»
Ten./dakc: +7-812-309-11-33, 8 (800) 333-98-53 (6ecnnaTHbIN 3BOHOK No Poccun)

3n.nouta: info@hoffmann-group.ru

www.hoffmann-group.ru



